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 محضر اجتماع مجمس الكمية

 .ـ0/0/0202 الموافؽ الاحدالمنعقدة يوـ  {لسادسةا} الجمسة                                                   
أيمف صباحاً تـ عقد اجتماع مجمس الكمية برئاسة السيد الأستاذ الدكتور/  نصؼالالعاشرة و ـ وفى تماـ الساعة 0/0/0202الموافؽ  الاحدانو في يوـ     

     .وعضوية كػػػػلا مف السادة: ) عميد الكمية ( ةالسيد أحمد السيد عمير 

  التعميـ والطلابوكيؿ الكمية لشئوف  جماؿ محروس عمي عطيةد/ 2أ 1

 الدراسات العميا والبحوثوكيؿ الكمية لشئوف  د/محمد أبو زيد صادؽ البروانى2أ 0
 وكيؿ الكمية لشئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئة سميماف العاطيعبد محمد د/سعيد 2أ 3

 رئيس قسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ          عمى أحمد عوض حمديد/2أ 2

 اليندسيةرئيس مجمس قسـ الفيزيقا والرياضيات  د/محمد سيد محمد عبد القادرأ. 2

 اترئيس قسـ ىندسة وعموـ الحاسب محمد عبده محمد بربارأ.د /  6

 رئيس قسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية          أحمد سعد الكورانى مصطفىد/ 2أ 7

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية           أ.د/ صابر حممى زيف الديف 8

 الاستاذ المتفرغ بقسـ  ىندسة وعموـ الحاسبات أ.د/ نبيؿ عبد الواحد اسماعيؿ 9

 )بالتناوب( الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ محمد ابراىيـ  محمود د/ 2أ 12

 الاستاذ المتفرغ بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية حسف محمد عبد الحافظ.د/ أ 11

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية  ) بالتناوب(       معوض ابراىيـ معوضد/ 2أ 10

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية     عادؿ عبد المسيح صميبأ..د /  13

 الفيزيقا والرياضيات اليندسية قسـالاستاذ المتفرغ ب د/ وداد عمى عبد المنعـ الجناينى2أ 12

 أقدـ الاساتذة المساعديف ) بالتناوب( د/ نرميف عبد الوىاب البينساوى 12

 أقدـ المدرسيف ) بالتناوب(  / محمد سامى سعيد عرفو2د 16

 اعتذر عف الحضور

 الاستاذ المتفرغ بقسـ  ىندسة وعموـ الحاسبات) بالتناوب(   د/عبد الحميد رجب2أ 1

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ  د/عصاـ ابراىيـ المدبولى2ا 0

 
 تولى سكرتارية الجمسةت

 أمانة المجالس والمجاف   السيدة / آماؿ محمد الصاوي  1
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 جتماع "الإ  "                             وبدأ السيد أ.د/ رئيس المجمس  
 بسـ الله الرحمف الرحيـ " "بذكر                                                    

  . ثـ رحب سيادتو بالسادة الحضور متمنياً ليـ كؿ التوفيؽ داعيا الله سبحانو وتعالى أف يوفؽ الجميع إلى صالح الأعماؿ 

  /الصناعية والتحكـ.سيادتو الى درجة استاذ مساعد بقسـ ىندسة الإلكترونيات صلاح حممى لترقية كما ىنأ سيادتو الدكتور          
  طةكما تقدـ سيادتو بتينئة عيد الشر. 

  خالولوفاة  محمد إسماعيؿ كرار أستاذ بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ / د. كما تقدـ سيادتو بخالص العزاء لمسيد  . 

  شقيقة زوجتوبقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية لوفاة  سامى عبد المنعـ الضميؿ أستاذ متفرغ د/2أالعزاء لمسيدكما تقدـ سيادتو بخالص. 

 د/ أحمد زكى راشد أستاذ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية لوفاة حماتو.2كما تقدـ سيادتو بخالص العزاء لمسيد 

 -الوصبدقبث: : أولا    
  ـ .2/1/0202المصادقة عمى محضر الجمسة )الخامسة( المنعقدة بتاريخ        

 : هىضىعبث ببلتفىيض: ثبًيبا    
الطمب المقدـ مف السيدة د/ شيماء أميف  عمى د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية بشأف الموافقة2الكتاب المقدـ مف السيد أ -1

 12مدرس بالقسـ عمى تغيير أجازتيا مف مرافقة الزوج إلى أداء ميمة عممية بجامعة شينزف فى دولة الصيف لمدة عاـ كامؿ إعتباراً مف  -قطب المعداوى
شينزف كافة تكاليؼ الميمة العممية حيث أوصى مجمس  ـ عمى أف لاتتحمؿ جامعة المنوفية أى تكاليؼ لمميمة العممية وأف تتحمؿ جامعة0202إبريؿ 

  القسـ بالموافقة عمماً بأف الخطة الدراسية لف تتأثر.
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة. 

  -هىضىعبث عبهت:: ثبلثبا    
 -بعد لشغؿ وظائؼ مديرى البرامج النوعية بالكمية وىـ  كالتالى: عميد الكمية بشأف اقتراح السادة الاتى أسمائيـد/ 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -1       

 البرنامج االوظيفة الأسػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػـ ـ
اسػػػػػتاذ متفػػػػػرغ بقسػػػػػـ ىندسػػػػػة الالكترونيػػػػػات  أ.د/ سامى عبد المنعـ الضميؿ  1

 والاتصالات الكيربية 

 ىندسة الاتصالات والشبكات

اسػػػتاذ بقسػػػـ ىنسػػػة الالكترونيػػػات الصػػػناعية  أ.د/ طارؽ أحمد محمود  0
 والتحكـ

 برنامج اليندسة الطبية الحيوية

 برنامج الامف السيبرانى استاذ مساعد بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات د./ أحمد مصطفى المحلاوى 3
اسػػػػتاذ  مسػػػػاعد بقسػػػػـ ىنسػػػػة الالكترونيػػػػات  د/ محمد ابراىيـ عبده عبد الرحمف 3

 الصناعية والتحكـ

 برنامج ىندسة التحكـ الصناعى

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 

  -هىضىعبث الجىدة: رابعبا  :   
برنامج الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بخصوص النظر فى الموافقة عمى اعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير الجودة ل -1

 ىندسة الامف السيبرانى و تحميلات البيانات) طرؽ التعميـ والتعمـ بالبرنامج(.
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالإعتماد ويرفع لمجامعة.
 
لبرنامج ىندسة الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بخصوص النظر فى الموافقة عمى اعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير الجودة  -0

 وعموـ الحاسبات) طرؽ التعميـ والتعمـ بالبرنامج(
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالإعتماد ويرفع لمجامعة.
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عموـ برنامج ىندسة و الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بخصوص النظر فى الموافقة عمى اعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير الجودة ل -3
 الحاسبات) مصفوفة نواتج التعمـ والجدارات المتبناة داخؿ البرنامج(. 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالإعتماد ويرفع لمجامعة.
 
برنامج ىندسة الالكترونيات الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بخصوص النظر فى الموافقة عمى اعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير الجودة ل -2

 والاتصالات الكيربية) مصفوفة نواتج التعمـ والجدارات المتبناة داخؿ البرنامج(. 
 القػػػػػػػػرار

 س بالإعتماد ويرفع لمجامعة.أوصى المجم
 
برنامج ىندسة الالكترونيات الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بخصوص النظر فى الموافقة عمى اعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير الجودة ل -2

 والاتصالات الكيربية) تشكيؿ فريؽ لجنة الجودة بالقسـ(.
 القػػػػػػػػرار

 لمجمس بالإعتماد ويرفع لمجامعة.أوصى ا
 
برنامج ىندسة الالكترونيات الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بخصوص النظر فى الموافقة عمى اعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير الجودة ل -6

 الصناعية والتحكـ) قواعد مشاركة الطلاب فى الجداوؿ الدراسية بالقسـ(.
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالإعتماد ويرفع لمجامعة.
 
برنامج ىندسة الالكترونيات الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بخصوص النظر فى الموافقة عمى اعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير الجودة ل -7

 منة الجدارات ومخرجات التعمـ المتبناة داخؿ البرنامج(.والاتصالات الكيربية) مصفوفة المقررات بالربامج متض
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالإعتماد ويرفع لمجامعة.
 
يات برنامج ىندسة الالكترونالكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بخصوص النظر فى الموافقة عمى اعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير الجودة ل -8

 الصناعية والتحكـ) قواعد مشاركة الطلاب فى المؤتمر العممى بالقسـ العممى(.
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالإعتماد ويرفع لمجامعة.
 

لبرنامج ىندسة الامف الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بخصوص النظر فى الموافقة عمى اعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير الجودة  -9
 السيبرانى و تحميلات البيانات) لجنة الجودة بالبرنامج(.

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالإعتماد ويرفع لمجامعة.

 
لبرنامج ىندسة الامف الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بخصوص النظر فى الموافقة عمى اعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير الجودة  -12

 السيبرانى و تحميلات البيانات)مصفوفة نواتج التعمـ والجدارات المتبناة داخؿ البرنامج(.
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالإعتماد ويرفع لمجامعة.
 
دة بالكمية الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بخصوص النظر فى الموافقة عمى اعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بوحدة توكيد الجو  -11 

 ـ( .0203/0202جامعة المنوفية لمعاـ الجامعى  -كمية اليندسة الالكترونية –)التقرير السنوى لوحدة توكيد الجودة 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالإعتماد ويرفع لمجامعة.        
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  -شئىى أعضبء هيئت التدريس:: خبهسبا   
الاستاذ  - المذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف الموافقة عمى تعييف السيدة الدكتورة / نرميف عبد الوىاب حسف عبد الوىاب البينساوى -1

وعموـ الحاسبات بالكمية في وظيفة استاذ بذات القسـ حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى تعييف سيادتيا في وظيفة استاذ بذات  المساعد بقسـ ىندسة
وجو ومرفؽ  القسـ حيث أنيا كانت ممتزمة في عمميا ومسمكيا منذ تعيينيا في وظيفة استاذ مساعد بالقسـ ومحسنة في أدائيا وتقوـ بواجباتيا عمى أكمؿ

 وراؽ الدالة عمى ذلؾ .الأ 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
 
المدرس بقسـ ىندسة  -المذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف الموافقة عمى تعييف السيد الدكتور / أحمد عبد العزيز عبد الرحمف محمد -0

بالكمية في وظيفة استاذ مساعد بذات القسـ حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى تعييف سيادتو في وظيفة استاذ الإلكترونيات والإاتصالات الكيربية 
ومرفؽ مساعد بذات القسـ حيث أنو كاف ممتزـ في عممو ومسمكو منذ تعيينو في وظيفة مدرس بالقسـ ومحسف في أدائو ويقوـ بواجباتو عمى أكمؿ وجو 

 .الأوراؽ الدالة عمى ذلؾ 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
 

  -:اللجٌت التٌسيقيت:  سبدسبا   
ليندسة الطبية المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف اعتماد المستحقات المالية لمفصؿ الدراسى الاوؿ لبرنامج ) ا -1

لتنسيقية ىندسة الامف السيبرانى  وتحميلات البيانات( فقد أوصت المجنة ا –ىندسة التحكـ الصناعية  –ىندسة الاتصالات والشبكات  –الحيوية والتكنولوجيا 
 بالموافقة عمى الاعتماد.

 القػػػػػػػػرار                                                                          

 فقة عمى الاعتماد ويرفع لمجامعة. أوصى مجمس الكمية بالموا
 
نى وتحميلات المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف إعادة توزيع معايير الجودة الخاصة ببرنامج ) الامف السيبرا -0

 افقة.البيانات( لتكوف مشتركة مع قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات فقد أوصت المجنة التنسيقية بالمو 
 القػػػػػػػػرار

 ويرفع لمجامعة.  عمى ما جاء مف المجنة التنسيقية أوصى مجمس الكمية بالموافقة
 

المقيد  -العذر المرضى )الاوؿ( لمطالب / أمجد عبد ربو صابر ابراىيـ باز بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية  -3              
ـ الجامعى بالمستوى الثالث ببرنامج اليندسة الطبية الحيوية والتكنولوجياعف مقرر) المنطؽ الرقمى المعالجات الدقيقة( لمفصؿ الدراسى الاوؿ لمعا

بأنو يعانى مف نزلة شعبية حادة والطالب يحتاج الى اجازة مرضى لمدة ثلاثة أياـ مف تاريخ  ـ حيث احضر تقرير طبى مف الادارة الطبية يقيد0202/0202
 ـ حيث اوصت المجنة التنسيقية بالموافقة. 9/1/0202

 القػػػػػػػػرار

 ويرفع لمجامعة.  عمى ما جاء مف المجنة التنسيقية أوصى مجمس الكمية بالموافقة
المقيد بالمستوى الثانى  -العذر المرضى )الاوؿ( لمطالب / عاصـ عبد المنعـ معوض حبيب بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية -2

بالفصؿ الدراسى الاوؿ لمعاـ الجامعى ببرنامج اليندسة الطبية الحيوية والتكنولوجيا عف دخوؿ مقررى) برمجة الحاسب, المنطؽ الرقمى والمعالجات الدقيقة( 
ـ حيث احضر تقرير طبى مف الادارة الطبية يقيد بأنو يعانى التياب رئوى حاد  والطالب يحتاج الى اجازة مرضى لمدة اسبوعييف مف تاريخ 0202/0202

 ـ حيث اوصت المجنة التنسيقية بالموافقة. 8/1/0202
 القػػػػػػػػرار

 ويرفع لمجامعة.  عمى ما جاء مف المجنة التنسيقية ةأوصى مجمس الكمية بالموافق
المقيد بالمستوى الاوؿ  -العذر المرضى )الاوؿ( لمطالب / عبد العزيز سعد محمد عمارة  بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية -2

ـ حيث احضر تقرير طبى مف الادارة الطبية يقيد بأنو 0202/0202الدراسى الاوؿ لمعاـ الجامعى ببرنامج ىندسة التحكـ الصناعية مقرر) برمجة الحاسب( لمفصؿ 
 ـ حيث اوصت المجنة التنسيقية بالموافقة. 12/1/0202يعانى مف نزلة شعبية حادة والطالب يحتاج الى اجازة مرضى لمدة ثلاثة أياـ مف تاريخ 

 القػػػػػػػػرار

 عمى ما جاء مف المجنة التنسيقية ويرفع لمجامعة. أوصى مجمس الكمية بالموافقة 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ0/0/0202السادسة الجمسة ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(6) 

 
المقيد  -العذر المرضى )الاوؿ( لمطالب / يوسؼ أحمد محمد بدوى  بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية  - 6  

الرسـ  –تاريخ اليندسة والتكنولوجيا  -مقدمة حاسب-1بالمستوى الصفرى ببرنامج ىندسة الأمف السيبرانى وتحميلات البيانات عف مقررات) رياضة 
ـ حيث احضر تقرير طبى مف الادارة الطبية يقيد بأنو يعانى مف التياب 0202/0202كمياء ىندسية( لمفصؿ الدراسى الاوؿ لمعاـ الجامعى  –اليندسى 

 ـ حيث اوصت المجنة التنسيقية بالموافقة. 31/10/0202يوـ مف تاريخ  02رئوى حاد والطالب يحتاج الى اجازة مرضى لمدة 
 القػػػػػػػػرار

 جامعة. أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف المجنة التنسيقية ويرفع لم
 

المقيد بالمستوى الاوؿ  -العذر المرضى )الاوؿ( لمطالب / مؤمف أشرؼ موسى  بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية  -7            
ـ حيث احضر تقرير طبى مف الادارة الطبية 0202/0202ببرنامج ىندسة التحكـ الصناعية مقرر) برمجة الحاسب( لمفصؿ الدراسى الاوؿ لمعاـ الجامعى 

 ـ حيث اوصت المجنة التنسيقية بالموافقة. 11/1/0202جازة مرضى لمدة يوماف مف تاريخ يقيد بأنو يعانى مف نزلة شعبية حادة والطالب يحتاج الى ا
 القػػػػػػػػرار

 . أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف المجنة التنسيقية ويرفع لمجامعة
 

المقيد بالمستوى  -العذر المرضى )الاوؿ( لمطالب /أحمد وليد أحمد صقر  بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية  - 8    
ـ 0202/0202 الثانى ببرنامج اليندسة الطبية الحيوية والتكنولوجياعف مقرر) المنطؽ الرقمى المعالجات الدقيقة( لمفصؿ الدراسى الاوؿ لمعاـ الجامعى

مف نزلة شعبية حادة والطالب يحتاج الى اجازة مرضى لمدة ثلاثة أياـ مف تاريخ  حيث احضر تقرير طبى مف الادارة الطبية يقيد بأنو يعانى
 ـ حيث اوصت المجنة التنسيقية بالموافقة. 19/1/0202

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف المجنة التنسيقية ويرفع لمجامعة. 
 

المقيد بالمستوى  -العذر المرضى )الثانى( لمطالب / جماؿ محمد جمعة خمؼ  بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية  - 9
الدراسى الاوؿ لمعاـ نظـ رقمية( لمفصؿ  –قضايا الطاقة والمناخ  –الاوؿ ببرنامج ىندسة الأمف السيبرانى وتحميلات البيانات عف مقررات) أمف الشبكات 

أياـ  6ـ حيث احضر تقرير طبى مف الادارة الطبية يقيد بأنو يعانى مف نزلة معوية  حادة والطالب يحتاج الى اجازة مرضى لمدة 0202/0202الجامعى 
 ـ حيث اوصت المجنة التنسيقية بالموافقة. 17/1/0202ـ الى 3/1/0202مف تاريخ 

 القػػػػػػػػرار

 بالموافقة عمى ما جاء مف المجنة التنسيقية ويرفع لمجامعة.  أوصى مجمس الكمية
 

المقيد بالمستوى  -العذر المرضى )الثانى( لمطالب / أحمد نبيؿ نبوى ابو النصر  بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية  -  12
ـ حيث احضر تقرير طبى مف الادارة 0202/0202بيانات عف الفصؿ الدراسى الاوؿ لمعاـ الجامعى الصفرى ببرنامج ىندسة الأمف السيبرانى وتحميلات ال

ـ حيث اوصت المجنة 16/10/0202الطبية يقيد بأنو يعانى مف اكتئاب نفسى ثنائى القطب والطالب يحتاج الى اجازة مرضى لمدة شيريف مف تاريخ 
 التنسيقية بالموافقة. 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف المجنة التنسيقية ويرفع لمجامعة. 
 

المقيد بالمستوى  -العذر المرضى )الاوؿ( لمطالب / محمد أحمد محمد العطار  بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية  -11
ـ حيث احضر تقرير طبى مف 0202/0202( لمفصؿ الدراسى الاوؿ لمعاـ الجامعى 0ف دخوؿ مقرر ) فيزياء الصفرى ببرنامج ىندسة التحكـ الصناعية ع

 ـ حيث اوصت المجنة التنسيقية بالموافقة. 08/10/0202الادارة الطبية يقيد بأنو يعانى مف نزلة برد والطالب يحتاج الى اجازة مرضى لمدة يوـ مف تاريخ 
 القػػػػػػػػرار

 الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف المجنة التنسيقية ويرفع لمجامعة. أوصى مجمس 
 

المقيد  -إيقاؼ القيد  )الاوؿ( لمطالب / مصطفى حمدى عبد العزيز الجعارة  بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية  -10     
ـ نظرا لظروفة الاجتماعية حيث انو بمرافقة والده لمعلاج 0202/0202ية والتكنولوجيا  لمعاـ الجامعى بالمستوى الثالث ببرنامج اليندسة الطبية الحيو 
 بالخارج حيث اوصت المجنة التنسيقية بالموافقة. 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف المجنة التنسيقية ويرفع لمجامعة. 
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 ( ـ0/0/0202السادسة الجمسة ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 
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د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف قبوؿ العذر المرضى الاوؿ عف دخوؿ امتحاف مقرر) برمجة الحاسب( فى الفصؿ الدراسى الأوؿ 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -13      

نات نظرا لظروفو المرضية حيث ـ لمطالب/ توفيؽ سميماف توفيؽ المقيد بالمستوى الاوؿ ببرنامج ىندسة الامف السيبرانى وتحميلات البيا0202/0202لمعاـ الجامعى 
 أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد المجنة التنسيقية.

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف المجنة التنسيقية ويرفع لمجامعة. 
 

العذر المرضى الاوؿ عف دخوؿ امتحاف مقرر) الكيمياء اليندسية( فى الفصؿ الدراسى د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف قبوؿ 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -12     
ـ لمطالب/ محمود بسيونى الكومى المقيد بالمستوى الاوؿ ببرنامج ىندسة التحكـ الصناعية نظرا لظروفو المرضية حيث أف 0202/0202الأوؿ لمعاـ الجامعى 

 ة التنسيقية.الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد المجن
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف المجنة التنسيقية ويرفع لمجامعة. 
 

  -:شئىى التعلين والطلاة   سببعبا:
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف إيقاؼ القيد الإجتماعى الأوؿ لمطالب / محمد باسـ يوسؼ نور الديف المقيد بالفرقة 2السيد أ المذكرة المقدمة مف -1 

ماعى ـ نظرا لحالتو الإجتماعية ومرفؽ بحث إجت0202/0202الرابعة قسـ ىندسة الألكترونيات والإتصالات الكيربية وحالتو منقوؿ وذلؾ عف العاـ الجامعى 
 يفيد أنو العائؿ الوحيد للأسرة  أوصت المجنة بالموافقة.

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 
  
محمد الضبع المقيد بالمستوى الأوؿ قسـ ىندسة د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف إيقاؼ قيد الطالب / أحمد طو 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -0

سنة أوصت المجنػػة بالموافقة عمى إيقاؼ قيد الطالب / أحمد طو محمد الضبع   08لبموغو سف  0202/0202الألكترونيات الصناعية والتحكـ لمعاـ الجامعى 
 ـ لحيف تحديد موقفو مف التجنيد.0202/ 0202بالمستوى الأوؿ عف العاـ الجامعى 

 القػػػػػػػػرار 

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 
 

د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف إيقاؼ قيد الطالب / محمد إبراىيـ محمد البيومى  بالمستوى الأوؿ قسـ ىندسة 2أ المقدمة مف السيد المػػذكرة  - 3
ـ ولحيف 8/12/0202سنة حيث أنو تـ تجنيده بالقوات المسمحة بتاريخ  08لبموغو سف  0202/0202صناعية والتحكـ لمعاـ الجامعى الألكترونيات ال

 ـ أوصت المجنػػة بالموافقة .1/10/0206الإنتياء مف التجنيد بتاريخ 
 القػػػػػػػػرار

 لاب ويرفع لمجامعة. أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والط
  

د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف إيقاؼ القيد الإجتماعى الأوؿ لمطالب / محمد أحمد محمد الشبينى المقيد 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة   -2 
لظروفو الإجتماعية حيث أنو العائؿ الوحيد نظرا  0202/0202بالمستوى الأوؿ قسـ ىندسة الألكترونيات والاتصالات الكيربية وذلؾ عف العاـ الجامعى 

 للأسرة أوصت المجنػػة بالموافقة .
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 
 

لمطالػب / أحمػد إبػراىيـ محمػد السػيد  0202/0202الأوؿ عػف العػاـ الجػامعى  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف إيقػاؼ القيػد 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -2
 عيد حميد المقيد بالمستوى الصفرى وحالتو مستجد أوصت المجنػػة بالموافقة .

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 
 

د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف تصويب اسـ الخريج مينػدس مػف/ محمػد عبػد المػولى نبػوى السػيد إلػى/ محمػد عبػد المػولى 2مة مف السيد أالمقدالمػػذكرة   -6

 -لكترونيات الصناعية والتحكـ ومرفؽ مع الطمب :لإ تخصص/ ىندسة ا 0222نبوى أبوريو خريج الكمية دور مايو 
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 ( ـ0/0/0202السادسة الجمسة ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 
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 صورة شيادة بالإسـ قبؿ التصويب  .1

 أصؿ شيادة ميلاد بالإسـ بعد التصويب .0

بطاؿ قيد .3  أصؿ صورة تصحيح وتثبيت وا 

 أوصت المجنػػة بالموافقة عمى تصويب اسـ الميندس مف/ محمد عبد المولى نبوى السيد إلى/ محمد عبد المولى نبوى أبوريو.

 القػػػػػػػػرار

              طلاب ويرفع لمجامعة. أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ وال
د/معوض إبراىيـ معوض رئيس كنتروؿ الفرقػة الرابعػة والكنتػروؿ التراكمػى بشػأف  إسػتثناء 2السيد أ المقدمة مف أ.د/عميد الكمية بشأف الطمب المقدـ مفالمػػذكرة  -7

بنظػاـ الفصػميف الدراسػيف( مػف تطبيػؽ اللائحػة  0210الطلاب الباقوف للإعادة والفرص مف الخارج بالفرؽ الدراسػية الرابعػة )المطبػؽ عمػييـ اللائحػة الداخميػة لمكميػة 

بنظاـ الساعات المعتمدة نظرا لأف التخصص مف الفرقة الدراسية الأولى وسوؼ يحمؿ الطالب بعػدد كبيػر مػف المقػررات الجديػدة  0201الوريوس الداخمية لمرحمة البك

 . بالموافقةيؤدى إلى رجوع الطالب إلى المستوى الثالث فقد أوصت المجنػػة 

 القػػػػػػػػرار                                                                            

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 
ـ مف 0202/0206تحديد الآعداد المقترح قبوليا بالكمية فى العاـ الجامعى القادـ د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطػػػػلاب بشأف 2المقدمة مف السيد أ كرةالمػػذ -8

 -:بأف الأعداد المقترحة عمى النحو التالي  المجنة  الحاصميف عمى الثانوية العامة عممي رياضة ودبموـ المعاىد الفنية والصحية والوافديف والثانوية المعادلة أوصت

 العدد المقترح الفئػػػػػػػة ـ
 طالب وطالبة 1222 ثانوية عامة عممي رياضة 1
 " نظاـ الخمس سنوات "والمدارس الفنية والصناعيةدبموـ المعاىد  0

 
 طالب وطالبة 122

 " نظاـ الخمس سنوات "فني صناعي أجيزة طبية 3
 

 طالب وطالبة 122

 طالب وطالبة 122 طلاب وافديف 2

 طالب وطالبة 122 ثانوية معادلة / أجنبية 2

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 
بالفصػؿ (الػنظـ المدمجػة )د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطػػػػلاب بشأف العذر المرضى المقدـ مف بعض الطلاب عف مقػرر2المقدمة مف السيد أ اتالمػػذكر  -9

 -وىى كالآتى: ـ طبقا لمتقارير الطبية المرفقة مف الطلاب فقد أوصت المجنػػة بالموافقة0202/0202 الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى

 العذر القسـ المستوى  الأسػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػـ ـ
 الأوؿ حاسبات الثالث  محمد  محمد حمدى عبية  1
 الأوؿ حاسبات الثالث  محمد أنور محمد خضر 0
 الأوؿ حاسبات الثالث  محمد ممدوح عفيفى 3
 الأوؿ حاسبات الثالث  يوسؼ أحمد عبد الرازؽ أحمد 2
 الثانى حاسبات الثالث  يوسؼ خمؼ عوض 2
 الأوؿ حاسبات الثالث  عبد الرحمف أحمد السيد السرساوى 6
 الأوؿ حاسبات الثالث  مازف فزاع عبد اليادى فزاع 7
 الأوؿ حاسبات الثالث  أحمد حمدى آميف خطاب 8
 الثانى حاسبات الثالث  دينا محمود فيمى  9

 الثانى حاسبات الثالث  خالد محمد محمد لبيب الرفاعى  12
 الأوؿ حاسبات الثانى عبدالله يوسؼ عبدالله  11
 الثانى حاسبات الثانى عبد الرحمف حسف عبد الكريـ 10



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ0/0/0202السادسة الجمسة ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 
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 الثانى حاسبات الثانى محمد سعيد أنور عبد الحميـ 13
 الثانى حاسبات الثانى يوسؼ فتحى إبراىيـ شمبى 12
 الأوؿ حاسبات الثالث عمى علاء المغاورى محمد عامر 12
 الثانى حاسبات الثالث  ىادى صابر محمدى عمى 16
 الأوؿ حاسبات الثانى  أحمد جماؿ عبد الخالؽ 17
 الثانى حاسبات الثانى محمد منصور محمود عباس 18

 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 
 (تصػػميـ المترجمػػات )د/ وكيػػؿ الكميػػة لشػػئوف التعميػػػػػـ والطػػػػػػلاب بشػػأف العػػذر المرضػػى المقػػدـ مػػف بعػػض الطػػلاب عػػف مقػػرر2المقدمػػة  مػػف السػػيد أ اتالمػػػػذكر  -12

 -ـ   طبقا لمتقارير الطبية المرفقة مف الطلاب فقد أوصت المجنػػة بالموافقة وىى كالآتى:0202/0202بالفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 

 العذر القسـ المستوى  الأسػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػـ ـ
 الثانى حاسبات الثالث  خالد محمد محمد لبيب الرفاعى  1
 الأوؿ حاسبات الثالث  عبد الله محمود أحمد جابر 0
 الأوؿ حاسبات الثالث  عادؿ سالـ السيد سالـ الحموانى  3
 الأوؿ حاسبات الثالث  السيد مسعد السيد عفيفى والى 2
 الأوؿ حاسبات الثالث  يوسؼ جماؿ عمى عامر 2
 الثانى حاسبات الثالث  مؤمف ىشاـ عبد العظيـ حلاوة 6
 الثانى حاسبات الثالث  درويشأحمد عبد المنعـ  7

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 

بالفصػؿ  (تصػالات لإ ا مػفأ )د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطػػػػلاب بشأف العذر المرضى المقدـ مف بعػض الطػلاب عػف مقػرر2المقدمة مف السيد أ اتالمػػذكر  -11
 -ـ   طبقا لمتقارير الطبية المرفقة مف الطلاب فقد أوصت المجنػػة بالموافقة وىى كالآتى:0202/0202الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 

 العذر القسـ المستوى  الأسػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػـ ـ
 الأوؿ أتصالات الثالث  آية جماؿ إبراىيـ عمى إبراىيـ  1
 الثانى أتصالات الثانى  أحمد فصاد كامؿ أحمد 0

 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 
مقػرر  -عػف) مقػرر الاحتمػالات والاحصػاء د/ وكيػؿ الكميػة لشػئوف التعميػػػػـ والطػػػػػلاب بشػأف العػذر المرضػى المقػدـ مػف الطالػب 2المقدمة مػف السػيد أ ةالمػػذكر  -10

ـ   طبقػا لمتقػارير الطبيػة المرفقػة مػف الطالػب فقػد أوصػت المجنػػػة بالموافقػة وىػو 0202/0202تكنولوجيا الكترونيات دقيقة( بالفصػؿ الدراسػى الأوؿ لمعػاـ الجػامعى 
 -كالآتى:

 العذر القسـ المستوى  الأسػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػـ ـ
 الأوؿ     اتصالات الأوؿ إسلاـ وحيد عبد العزيز محمد  1

 
 القػػػػػػػػرار

 ويرفع لمجامعة.أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب 
بالفصػؿ الدراسػى   (الاتصػالات الرقميػة )الطالػب عػف مقػررد/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطػػػػلاب بشأف العذر المرضى المقػدـ مػف 2المقدمة السيد أ ةالمػػذكر  -13

 -ـ   طبقا لمتقارير الطبية المرفقة مف االطالبة فقد أوصت المجنػػة بالموافقة وىى كالآتى:0202/0202الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 

 العذر القسـ المستوى  الأسػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػـ ـ
 الأوؿ     اتصالات الأوؿ بسممو منصور المكاوى عمى  1

 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ0/0/0202السادسة الجمسة ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 
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بالفصػؿ  (ميػارات البحػث والتحميػؿ )د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطػػػػلاب بشأف العذر المرضى المقدـ مف الطالػب عػف مقػرر 2المقدمة مف السيد أ ةالمػػذكر  -12

 -ـ   طبقا لمتقارير الطبية المرفقة مف الطلاب فقد أوصت المجنػػة بالموافقة وىى كالآتى:0202/0202الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 العذر القسـ المستوى  الأسػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػـ ـ
 الأوؿ      حاسبات الأوؿ محمد صبحى صابر مصطفى عبده  1

 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 
الدراسػى ( بالفصػؿ 1د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطػػػػلاب بشأف العذر المرضى المقدـ مف بعض الطلاب عف مقرر) فيزياء 2المقدمة مف السيد أ اتالمػػذكر  -12

 -ـ  طبقا لمتقارير الطبية المرفقة مف الطلاب فقد أوصت المجنػػة بالموافقة وىـ كالآتى:0202/0202الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 العذر القسـ المستوى  الأسػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػـ ـ
----- الصفرى عبد الرحمف وائؿ غمرى عبد الفتاح 1

-- 
 الأوؿ     

----- الصفرى عبد الرحمف نداعبد الرحمف ندا  0
-- 

 الأوؿ     

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 
بالفصؿ  (حساسات وأجيزة)د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطػػػػلاب بشأف العذر المرضى المقدـ مف بعض الطلاب عف مقرر 2المقدمة مف السيد أ اتالمػػذكر  -16

 -ـ  طبقا لمتقارير الطبية المرفقة مف الطلاب فقد أوصت المجنػػة بالموافقة وىـ كالآتى:0202/0202الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 العذر القسـ المستوى  لأسػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػـا ـ
 الأوؿ     تحكـ الثانى محمد شعباف دسوقى الطباخ  1
 الثانى    تحكـ الثانى إسلاـ عبدالله عبد العظيـ محمد 0
 الثانى    تحكـ الأوؿ إبراىيـ ماىر محمود أميف 3

 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 
بالفصؿ (الإشارات والنظـ )د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطػػػػلاب بشأف العذر المرضى المقدـ مف بعض الطلاب عف مقرر2المقدمة مف السيد أ اتلمػػذكر ا-17

 -ـ   طبقا لمتقارير الطبية المرفقة مف الطلاب فقد أوصت المجنػػة بالموافقة وىـ كالآتى:0202/0202الجامعى الدراسى الأوؿ لمعاـ 
 العذر القسـ المستوى  الأسػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػـ ـ
 الثانى     تحكـ الثانى عبدالله أحمد محمد صبرى حتاتو 1
 الثانى    تحكـ الثانى خالد خالد أدـ عبد النعيـ 0

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطػػػػلاب بشأف العذر المرضى المقدـ مف 2شئػػوف التعػميـ والطػػلاب عمػى السيد أ ةمػػػػديػػػر إدار المعػػػروضػػة مػػػف  اتالمػػذكر  -18

ـ   طبقا لمتقارير الطبية المرفقة مف الطلاب فقد أوصت المجنػػة 0202/0202بالفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى (قياسات كيربية)بعض الطلاب عف مقرر
  -كالآتى. فقة وىوبالموا

 العذر القسـ المستوى  الأسػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػـ ـ
 الثانى    تحكـ الثانى خالد خالد أدـ عبد النعيـ 1

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 
ىندسة الموجات المتناىية )د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطػػػػلاب بشأف العذر المرضى المقدـ مف بعض الطلاب عف مقرر 2المقدمة مف السيد أ اتالمػػذكر  -19

 -وىى كالآتى:ـ   طبقا لمتقارير الطبية المرفقة مف الطلاب فقد أوصت المجنػػة بالموافقة 0202/0202بالفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى (القصر
 العذر القسـ المستوى  الأسػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػـ ـ
 الثانى    اتصالات الثانى حساـ قرنى عبود عمى 1
 الأوؿ    اتصالات الثالث فاطمة محمد بحيرى عبد الحفيظ 0



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ0/0/0202السادسة الجمسة ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 
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 الأوؿ اتصالات الثانى محمد أشرؼ محمد خضرى 3

 الثانى    اتصالات الثانى عبد الله ربيع صابر 2
 الأوؿ اتصالات الثانى بولا عماد وجدى جورجى 2

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 

الرسـ اليندسى )مف بعض الطلاب عف مقرر د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطػػػػلاب بشأف العذر المرضى المقدـ2المقدمة مف السيد أ ةالمػػذكر  - 02
 -ـ   طبقا لمتقارير الطبية المرفقة مف الطلاب فقد أوصت المجنػػة بالموافقة وىى كالآتى:0202/0202بالفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى (والإسقاط 

 
 العذر القسـ المستوى  الأسػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػـ ـ
 الأوؿ اتصالات الأوؿ عبد العاؿعبدالله محمود عبدالله  1

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 

المعادلات )د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطػػػػلاب بشأف العذر المرضى المقدـ مف بعض الطلاب عف مقرر 2المقدمة مف السيد أ اتالمػػذكر  - 01
 -ـ  طبقا لمتقارير الطبية المرفقة مف الطلاب فقد أوصت المجنػػة بالموافقة وىـ كالآتى:0202/0202بالفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى (التفاضمية 

 
 العذر القسـ المستوى الأسػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػـ ـ
 الأوؿ اتصالات الأوؿ عمار ياسر الصاوى عمارة 1
 الأوؿ اتصالات الأوؿ الرحمف محمد حسف محمدعبد  0

 القػػػػػػػػرار
 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 

عػف مقػرر ميػارات الاتصػاؿ والعػرض د/ وكيؿ الكميػة لشػئوف التعميػػػػـ والطػػػػػلاب بشػأف العػذر المرضػى المقػدـ مػف بعػض الطػلاب 2السيد أ ة المقدمة مفالمػػذكر  -00
 -كالآتى: ـ   طبقا لمتقارير الطبية المرفقة مف الطلاب فقد أوصت المجنػػة بالموافقة وىو0202/0202بالفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 العذر القسـ المستوى  الأسػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػـ ـ
 الأوؿ حاسبات الثالث السيد زاىر السيد عبد المطيؼ 1

 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 
 بالفصؿ(مقدمة حاسب)د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطػػػػلاب بشأف العذر المرضى المقدـ مف بعض الطلاب عف مقرر 2المقدمة مف السيد أ اتالمػػذكر  -03

 -ـ طبقا لمتقارير الطبية المرفقة مف الطلاب فقد أوصت المجنػػة بالموافقة وىـ كالآتى:0202/0202الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 العذر المستوى  الأسػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػـ ـ
 الأوؿ الصفرى عمرو محمد فرج محمد 1
 الأوؿ الصفرى بساـ عبد العاطى محمد محمود 0
 الأوؿ الصفرى عبد الرازؽ محمود بيموؿيوسؼ  3
 الأوؿ الصفرى أحمد رزؽ محمد حسانيف  2

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 
المعالجات الدقيقة )العذر المرضى المقدـ مف بعض الطلاب عف مقررد/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطػػػػلاب بشأف 2المقدمة مف السيد أ اتالمػػذكر  -02

 -ـ   طبقا لمتقارير الطبية المرفقة مف الطلاب فقد أوصت المجنػػة بالموافقة وىـ كالآتى:0202/0202بالفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى  (وتطبيقاتيا
 العذر القسـ المستوى  الأسػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػـ ـ
 الأوؿ تحكـ الأوؿ مصطفى محمد محمود محمد الدمرداش 1
 الأوؿ اتصالات الأوؿ مازف عصاـ يسرى راشد 0
 الأوؿ حاسبات الأوؿ محمد صالح عبد الصمد الفقى 3
 الأوؿ تحكـ الثانى  مصطفى أحمد مصطفى ىلاؿ 2
 الأوؿ تحكـ الثانى  أسامة محمد عبد الستار بحيرى 2
 الثانى اتصالات الأوؿ الجمؿآية صالح مسعد  6
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 الأوؿ تحكـ الثانى  عمر محمد رضواف الجندى 7
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 
العذر المرضى المقدـ مف بعض الطلاب عف مقرر نظـ قواعد البيانات بالفصؿ د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطػػػػلاب بشأف 2المقدمة مف السيد أ ةالمػػذكر  -02

 -ـ طبقا لمتقارير الطبية المرفقة مف الطلاب فقد أوصت المجنػػة بالموافقة وىو كالآتى:0202/0202الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 العذر القسـ المستوى  الأسػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػـ ـ
 الثانى حاسبت الثالث بد الستار الصواؼمحمد عمرو ع 1

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 
مقررآمف الأتصالات اللاسمكية د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطػػػػلاب بشأف العذر المرضى المقدـ مف بعض الطلاب عف 2المقدمة مف السيد أ ةالمػػذكر  -06

 -ـ طبقا لمتقارير الطبية المرفقة مف الطلاب فقد أوصت المجنػػة بالموافقة وىى كالآتى:0202/0202بالفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 العذر القسـ المستوى  الأسػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػـ ـ
 الأوؿ اتصالات الثانى محمد أشرؼ محمد خضرى 1

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيػػػؿ الكميػػػة لشػػػئوف التعميػػػػػػـ بشػػػأف العػػػذر المرضػػػى الأوؿ عػػػف دخػػػوؿ أمتحانػػػات الفصػػػؿ الدراسػػػى الأوؿ لمعػػػاـ الجػػػامعى 2المقدمػػػة مػػػف السػػػيد أالمػػػػػذكرة  -07

 ـ لمطالب/ محمد رأفت فوزى عبد المطيؼ المقيد بالمستوى الصفرى وحالتو مستجد أوصت المجنػػة بالموافقة. 0202/0202
 القػػػػػػػػرار

 س الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. أوصى مجم
 

د/ وكيػػؿ الكميػػة لشػػئوف التعميػػػػػـ بشػػأف العػػذر المرضػػى الأوؿ عػػف دخػػوؿ أمتحانػػات الفصػػؿ الدراسػػى الأوؿ لمعػػاـ الجػػامعى 2المقدمػػة مػػف السػػيد أالمػػػػذكرة   -08
  أحمد عبد العظيـ المقيد بالمستوى الصفرى وحالتو مستجد أوصت المجنػػة بالموافقة.  ـ لمطالب/ عبد الله حمدى عبد الله0202/0202

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 
 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الأوؿ عف دخوؿ أمتحانػات الفصػؿ 2مدير شئوف التعميـ والطلاب عمػى السيد أالمػػذكرة المعػػػروضػػة مػػػف  -09  

 ـ لمطالب/ محمد مختار شاكر الألفى شمبى المقيد بالمستوى الصفرى وحالتو مستجد أوصت المجنػػة بالموافقة.  0202/0202الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 القػػػػػػػػرار

 قة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. أوصى مجمس الكمية بالمواف
 

د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضػى الأوؿ عػف دخػوؿ أمتحانػات الفصػؿ 2مدير شئوف التعميـ والطلاب عمػى السيد أالمػػذكرة المعػػػروضػػة مػػػف   -32
 ـ لمطالب/ محمد أشرؼ أحمد شحاتو المقيد بالمستوى الصفرى وحالتو مستجد أوصت المجنػػة بالموافقة.   0202/0202الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 

 ػػػػػرارالقػػػ

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 
 

د/ وكيػػػؿ الكميػػػة لشػػػئوف التعميػػػػػػـ بشػػػأف العػػػذر المرضػػػى الأوؿ عػػػف دخػػػوؿ أمتحانػػػات الفصػػػؿ الدراسػػػى الأوؿ لمعػػػاـ الجػػػامعى 2السػػػيد أمػػػػػػف المقدمةالمػػػػذكرة   -31
 حمد أنور بكرى مصمحى أبو حموة المقيد بالمستوى الصفرى وحالتو مستجد أوصت المجنػػة بالموافقة.ـ لمطالب/ أ0202/0202

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 
 
بشأف العذر المرضى الأوؿ عف دخوؿ أمتحانات الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -30 

ـ لمطالب/ كريـ تامر عبد الرازؽ عمار المقيد بالمستوى الصفرى وحالتو مستجد أوصت المجنػػة بالموافقة .0202/0202  

 القػػػػػػػػرار

 والطلاب ويرفع لمجامعة. أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ 
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بػد المػنعـ د/ وكيػؿ الكميػة لشػئوف التعميػػػػـ بشػأف العػذر المرضػى الأوؿ عػف دخػوؿ امتحانػات الفصػؿ الدراسػى الأوؿ لمطالػب / ع2المقدمة مف السػيد أالمػػذكرة   -33
 بالموافقة.أوصت المجنػػة  0202ـ/0202المقيد بالمستوى الصفرى لمعاـ الجامعى أشرؼ عبد المنعـ زايد 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيػػؿ الكميػػة لشػػئوف التعميػػػػػـ بشػػأف العػػذر المرضػػى الأوؿ عػػف دخػػوؿ امتحانػػات الفصػػؿ الدراسػػى الأوؿ لمعػػاـ الجػػامعى 2المقدمػػة مػػف السػػيد أالمػػػػذكرة  -32 

 لمطالب / محمد عشرى عبد الغفور حامد المقيد بالمستوى الصفرى أوصت المجنػػة بالموافقة . 0202/0202
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 
العػػذر المرضػػى الأوؿ عػػف دخػػوؿ امتحانػػات الفصػػؿ الدراسػػى الأوؿ لمعػػاـ الجػػامعى  د/ وكيػػؿ الكميػػة لشػػئوف التعميػػػػػـ بشػػأف2المقدمػػة مػػف السػػيد أالمػػػػذكرة  -32 

 لمطالب / صالح حسف إسماعيؿ محمود إسماعيؿ المقيد بالمستوى الصفرى أوصت المجنػػة بالموافقة . ـ0202/0202
 القػػػػػػػػرار

 فع لمجامعة. أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب وير 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الثانى لمطالب/ محمود سامى محمد فياز المقيد بالمستوى الأوؿ قسـ ىندسة 2مف السيد أ المقدمةالمػػذكرة  -36

 لموافقة .أوصت المجنػػة با ـ0202/0202وعموـ الحاسبات عف دخوؿ امتحاف الفصؿ الدراسى الأوؿ  لمعاـ الجامعى 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 
 د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الأوؿ لمطالب/ مختار عاطؼ محمد فؤاد حسف المقيد بالمسػتوى الأوؿ قسػـ2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  - 37

 .بالموافقة أوصت المجنػػة ـ 0202/0202ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية عف دخوؿ امتحاف الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 

 القػػػػػػػػرار                                                                   

 وف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئ

د/ وكيػػؿ الكميػػة لشػػئوف التعميػػػػػـ بشػػأف العػػذر المرضػػى الثػػانى عػػف دخػػوؿ أمتحانػػات الفصػػؿ الدراسػػى الأوؿ لمعػػاـ الجػػامعى 2المقدمػػة مػػف السػػيد أالمػػػػذكرة  -38

 الالكترونيات الصناعية والتحكـ أوصت المجنػػة بالموافقة.ـ لمطالب/ محمد السيد محمد إبراىيـ المقيد بالمستوى الأوؿ قسـ ىندسة 0202/0202

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 
ات الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الأوؿ عف دخوؿ أمتحان2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة   39

 بالموافقة.ـ لمطالب/ أحمد حساـ الديف إبراىيـ عميوه بدوى المقيد  بالمستوى الأوؿ قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية أوصت المجنػػة 0202/0202
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الثانى عف دخوؿ أمتحانات الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة   -22

 مى حفناوى الشريؼ المقيد  بالمستوى الأوؿ قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية أوصت المجنػػة بالموافقة.ـ لمطالب/ مازف دسوقى ع0202/0202
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 
شئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الأوؿ عف دخوؿ أمتحانات الفصؿ الدراسى الأوؿ عف العاـ الجامعى د/ وكيؿ الكمية ل2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة   -21

 وافقة .ـ لمطالب/ أسامة عماد الديف عبدالله عبد القادرمرسى  بالمستوى الثانى قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ أوصت المجنػػة بالم0202/0202
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 
 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف قبوؿ العذر المرضى الثانى عف دخوؿ امتحانات الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة -20  

 عبد المطيؼ محمد تغياف المقيد بالفرقة الثالثة قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات وحالتو منقوؿ أوصت المجنػػة بالموافقة.ـ لمطالب / أحمد 0202/0202
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 
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لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الأوؿ لمطالب / عبدالله أحمد محمد عبدالله المقيد بالفرقة الرابعة قسـ د/ وكيؿ الكمية 2المقدمة مف  السيد أالمػػذكرة  -23
 ـ أوصت المجنػػة بالموافقة.0202/0202ىندسة الألكترونيات الصناعية والتحكـ عف دخوؿ امتحانات الفصؿ الدراسى الأوؿ وحالتو منقوؿ فى العاـ الجامعى 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الثانى عف دخوؿ إمتحاف مقرر) ىندسة الموجات متناىية القصر( بالفصؿ 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -22

ـ لمطالب/ محمد إيياب صلاح الديف المقيد  بالمستوى الثانى قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية نظرا 0202/0202عى الدراسى الأوؿ لمعاـ الجام
 لظروفو المرضية  حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 القػػػػػػػػرار

 عة. أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجام
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الثانى عف دخوؿ إمتحاف مقرر) ىندسة الموجات متناىية القصر( بالفصؿ 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -22

ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية نظرا ـ لمطالب/ مصطفى عادؿ عبد الله بحيرى المقيد  بالمستوى الثانى قسـ 0202/0202الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 لظروفو المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
بشأف قبوؿ العذر المرضى الثانى عف دخوؿ إمتحاف مقرر) ىندسة الموجات متناىية القصر( د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -26

ـ لمطالب/ بيومى صلاح بيومى ابراىيـ المقيد  بالمستوى الثانى قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية 0202/0202بالفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 طالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.نظرا لظروفو المرضية  حيث أف ال

 القػػػػػػػػرار

 . أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة
القصر(  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف قبوؿ العذر المرضى الاوؿ عف دخوؿ إمتحاف مقرر) ىندسة الموجات متناىية2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -27

ـ لمطالب/ مصطفى فتوح رمضاف خميؿ المقيد  بالمستوى الثانى قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية 0202/0202بالفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 نظرا لظروفو المرضية  حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 رالقػػػػػػػػرا

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الأوؿ لمطالب / محمد جماؿ خميؿ عبد المطيؼ المقيد بالمستوى الثانى قسـ 2المقدمة مف  السيد أالمػػذكرة  -28

ـ نظرا لظروفو المرضية 0202/0202معالجات الدقيقة( بالفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى ىندسة الألكترونيات الصناعية والتحكـ عف دخوؿ امتحاف مقرر) ال
 حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
كمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الثانى لمطالب / خالد خالد آدـ عبد النعيـ المقيد بالمستوى الثانى قسـ د/ وكيؿ ال2المقدمة مف  السيد أالمػػذكرة  -29

ـ نظرا 0202/0202ىندسة الألكترونيات الصناعية والتحكـ عف دخوؿ امتحاف مقرر) الكترونيات القوى وحساسات وأجيزة( بالفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.لظروفو 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
الفلاح المقيد بالمستوى الثانى قسـ د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الأوؿ لمطالب / أحمد سمير عمى جمعو 2المقدمة مف  السيد أالمػػذكرة  -22

ـ نظرا لظروفو المرضية 0202/0202ىندسة الألكترونيات الصناعية والتحكـ عف دخوؿ امتحاف مقرر) المعالجات الدقيقة( بالفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 ػػرارالقػػػػػػ

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف قبوؿ العذر المرضى الثالث عف دخوؿ امتحاف مقرر) أمف الشبكات( فى الفصؿ الدراسى 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -21

لمقيد بالمستوى الثانى قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات نظرا لظروفو المرضية حيث أف الطالب ـ لمطالب / أحمد كماؿ حافظ محمد ا0202/0202الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 
 القػػػػػػػػرار

 . أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة
 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ0/0/0202السادسة الجمسة ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(12) 

التعميػػػـ بشأف قبوؿ العذر المرضى الاوؿ عف دخوؿ امتحاف مقرر) أمف الشبكات( فى الفصؿ الدراسى د/ وكيؿ الكمية لشئوف 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -20
ـ لمطالب / السيد مسعد السيد عفيفى المقيد بالفرقة الثالثة قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات نظرا لظروفو المرضية حيث أف الطالب 0202/0202الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 عد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.أحضر التقرير الطبى ب

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف قبوؿ العذر المرضى الثانى عف دخوؿ امتحاف مقرر) أمف الشبكات( فى الفصؿ الدراسى 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -23

ـ لمطالب/ زياد محمد فؤاد زيد المقيد بالفرقة الثالثة قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات نظرا لظروفو المرضية حيث أف الطالب أحضر 0202/0202امعى الأوؿ لمعاـ الج
 التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 القػػػػػػػػرار 

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف قبوؿ العذر المرضى الاوؿ عف دخوؿ امتحاف مقرر) قواعد البيانات المتقدمة( فى الفصؿ 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -22 

وفو المرضية حيث أف ـ لمطالب/يوسؼ جماؿ عمى عامر المقيد بالفرقة الثالثة قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات نظرا لظر 0202/0202الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 القػػػػػػػػرار 

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
أمف الشبكات( فى الفصؿ الدراسى  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف قبوؿ العذر المرضى الاوؿ عف دخوؿ امتحاف مقرر)2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -22

ـ لمطالب/ أحمد رشدى ابراىيـ منصور المقيد بالفرقة الثالثة قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات نظرا لظروفو المرضية حيث أف الطالب 0202/0202الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 القػػػػػػػػرار

 س الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. أوصى مجم
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف قبوؿ العذر المرضى الثانى عف دخوؿ امتحاف مقرر) النظـ المدمجة( فى الفصؿ الدراسى 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -26

توى الثانى قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات نظرا لظروفيا المرضية حيث أف ـ لمطالبة/ رحمة جابر سعيد مرسى المقيدة بالمس0202/0202الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 الطالبة أحضرت التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
محمد أحمد شعباف عمر المقيد بالمستوى الثانى قسـ ىندسة لمطالب/ أف العذر المرضى الثانىد/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بش2المقدمة مف  السيد أالمػػذكرة  -27

ىندسة الموجات متناىية  -اتصالات رقمية  –الكترونيات بصرية  -الإلكترونيات والاتصالات الكيربية عف دخوؿ امتحاف مقرررات ) المعالجات الدقيقة وتطبيقاتيا
 ـ نظرا لظروفو المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.0202/0202لمعاـ الجامعى القصر( بالفصؿ الدراسى الأوؿ 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
المرضى الثانى لمطالب / محمود العزب محمد اسماعيؿ المقيد بالمستوى الثانى قسـ د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر 2المقدمة مف  السيد أالمػػذكرة  -28

ـ نظرا لظروفو 0202/0202ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية عف دخوؿ امتحاف مقررر ) أمف الاتصالات اللاسمكية( بالفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 لطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير ا

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف قبوؿ العذر المرضى الثانى عف دخوؿ امتحاف مقرر) الرسـ اليندسى( فى الفصؿ الدراسى 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -29 

ـ لمطالب/ محمد بدر صالح بدر المقيد بالفرقة الثالثة قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات نظرا لظروفو المرضية حيث أف الطالب 0202/0202لمعاـ الجامعى الأوؿ 
 أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الاوؿ لمطالب / أحمدجماؿ محمد عبد اليادى المقيد بالمستوى الثالث قسـ 2المقدمة مف  السيد أػذكرة المػ -62

ـ نظرا 0202/0202اـ الجامعى الحاكمات الدقيقة( بالفصؿ الدراسى الأوؿ لمع -1ىندسة الألكترونيات الصناعية والتحكـ عف دخوؿ امتحاف مقرر)شبكات الحاسب
 لظروفو المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ0/0/0202السادسة الجمسة ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(16) 

الثالث لمطالب / زياد أبو السعود أحمد إبراىيـ المقيد بالفرقة الاولى وحالتو د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى 2المقدمة مف  السيد أالمػػذكرة  -61
ـ نظرا لظروفو 0202/0202( بالفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 1منقوؿ قسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية عف دخوؿ امتحاف مقرر ) رياضة 

 انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب. المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الاوؿ لمطالب / فارس السيد متولى ابراىيـ المقيد بالمستوى الاوؿ قسـ 2المقدمة مف  السيد أالمػػذكرة  -60

ـ نظرا لظروفو المرضية حيث أف الطالب أحضر 0202/0202ونيات والاتصالات الكيربية عف دخوؿ امتحاف الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى ىندسة الإلكتر 
 التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الاوؿ لمطالب / محمد خالد محمد حسف المقيد بالمستوى الثانى قسـ 2مف  السيد أ المقدمةالمػػذكرة  -63

فو المرضية ـ نظرا لظرو 0202/0202ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية عف دخوؿ امتحاف مقرر) أمف الاتصالات( فى الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
رمضاف المقيد بالمستوى الثالث قسـ ىندسة د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الثانى لمطالب / أحمد الشناوى 2المقدمة مف  السيد أالمػػذكرة  -62

ـ نظرا لظروفو 0202/0202الألكترونيات الصناعية والتحكـ عف دخوؿ امتحاف مقرر )المعالجات الدقيقة وتطبيقاتيا( بالفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الاوؿ لمطالبة / آلاء وائؿ محمد عبد العزيز المقيدة بالمستوى الثانى قسـ 2المقدمة مف  السيد أالمػػذكرة  -62

ـ نظرا لظروفيا 0202/0202خوؿ امتحاف مقرر)الاتصالات التناظرية( الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية عف د
 المرضية حيث أف الطالبة أحضرت التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الثانى لمطالب / محمد السيد يوسؼ عيد المقيد بالمستوى الثالث قسـ 2مف  السيد أالمقدمة المػػذكرة  -66

ظروفو ـ نظرا ل0202/0202ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية عف دخوؿ امتحاف مقرر)الكترونيات بصرية( فى الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 القػػػػػػػػرار 

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
ررى) تصميـ منطقى ونظـ قواعد البيانات( د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف قبوؿ العذر المرضى الثالث عف دخوؿ امتحاف مق2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -67

ـ لمطالب/ أحمد كماؿ حافظ محمد المقيد بالمستوى الثانى قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات نظرا لظروفو 0202/0202فى الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 ػػػػػػػػرارالق

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الثانى لمطالب / أحمد عماد عبد الله فوده المقيد بالمستوى الثالث قسـ 2المقدمة مف  السيد أالمػػذكرة  -68

ـ نظرا لظروفو 0202/0202مقرر )التحكـ المنطقى المبرمج( بالفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى  ىندسة الألكترونيات الصناعية والتحكـ عف دخوؿ امتحاف
 المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الاوؿ لمطالب / إسماعيؿ عبد المطيؼ اسماعيؿ المقيد بالمستوى الثالث 2د أالمقدمة مف  السيالمػػذكرة  -69

 ـ نظرا لظروفو0202/0202قسـ ىندسة الألكترونيات الصناعية والتحكـ عف دخوؿ امتحاف مقرر )الكترونيات صناعية( بالفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ0/0/0202السادسة الجمسة ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(17) 

عميمى المقيد بالمستوى الثالث قسـ د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الثانى لمطالب / محمد كرـ سعيد 2المقدمة مف  السيد أالمػػذكرة  -72
ـ نظرا لظروفو 0202/0202ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية عف دخوؿ امتحاف مقرر)الكترونيات بصرية( فى الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 

 المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.
 ػػػػرارالقػػػػ

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الثانى عف دخوؿ إمتحاف مقرر) ىندسة الموجات متناىية القصر( بالفصؿ 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -71

 أبو بكر المقيد  بالمستوى الثانى قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية نظرا لظروفو ـ لمطالب/ محمد عبد الله0202/0202الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الثانى عف دخوؿ إمتحاف مقرر) ىندسة الموجات متناىية القصر( بالفصؿ 2د أالمقدمة مف السيالمػػذكرة  -70

ظرا ـ لمطالب/ أحمد صلاح ابراىيـ محمد المقيد  بالمستوى الثانى قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية ن0202/0202الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 لظروفو المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
مقرر) تصميـ دوائر متكاممة( بالفصؿ الدراسى د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الثانى عف دخوؿ إمتحاف 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -73

ـ لمطالبة/ داليا شريؼ مكاوى ربيع المقيدة  بالمستوى الثانى قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية نظرا لظروفيا 0202/0202الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 والطلاب. المرضية حيث أف الطالبة أحضرت التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الاوؿ لمطالب / عبدالله عيد نصيرى عبد العزيز المقيد بالمستوى الثانى 2المقدمة مف  السيد أالمػػذكرة  -72

ـ نظرا 0202/0202يربية عف دخوؿ امتحاف مقرر )المعالجات الدقيقة وتطبيقاتيا( بالفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى قسـ ىندسة الألكترونيات والاتصالات الك
 لظروفو المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الثانى لمطالب / عمروعبدالله عبد العزيزسلامو المقيد بالمستوى الثانى قسـ 2المقدمة مف  السيد أالمػػذكرة  -72

ـ نظرا لظروفو 0202/0202وؿ لمعاـ الجامعى ىندسة الألكترونيات الصناعية والتحكـ عف دخوؿ امتحاف مقرر )المعالجات الدقيقة وتطبيقاتيا( بالفصؿ الدراسى الأ 
 المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 القػػػػػػػػرار 

 . أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة
المرضى الثانى عف دخوؿ إمتحاف مقرر) ىندسة الموجات متناىية القصر( بالفصؿ د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -76

ـ لمطالب/ لطفى رضا لطفى محمد المقيد  بالمستوى الثانى قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية نظرا لظروفو 0202/0202الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب. المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى

 القػػػػػػػػرار 

 وصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. أ
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الثانى عف دخوؿ إمتحاف مقرر) ىندسة الموجات متناىية القصر( بالفصؿ 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -77

ـ لمطالب/ محمد ناصر ياسيف أحمد المقيد  بالمستوى الثانى قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية نظرا 0202/0202وؿ لمعاـ الجامعى الدراسى الأ 
 لظروفو المرضية  حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الثانى عف دخوؿ إمتحاف مقرر) الوسائط المتعددة( بالفصؿ الدراسى الأوؿ 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -78

فرقة الثالثة قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات نظرا لظروفو المرضية حيث أف الطالب أحضر ـ لمطالب/ كريـ أيمف محمد محمد المقيد بال0202/0202لمعاـ الجامعى 
 التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 القػػػػػػػػرار

 . أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة
 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ0/0/0202السادسة الجمسة ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(18) 

بشأف العذر المرضى الاوؿ عف دخوؿ إمتحاف مقرر) الوسائط المتعددة( بالفصؿ الدراسى الأوؿ د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -79
ـ لمطالب/ محمد جلاؿ عمى شرؼ الديف المقيد بالفرقة الثالثة قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات نظرا لظروفو المرضية  حيث أف الطالب 0202/0202لمعاـ الجامعى 

 نة شئوف التعميـ والطلاب.أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لج
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الثانى عف دخوؿ إمتحاف مقرر) ىندسة الموجات متناىية القصر( بالفصؿ 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -82

ـ لمطالب/ عبد الله محمد فتوح محمد المقيد  بالمستوى الثانى قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية نظرا 0202/0202ى الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامع
 لظروفو المرضية  حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 القػػػػػػػػرار 

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الاوؿ عف دخوؿ إمتحاف مقرر) برمجة الحاسب( بالفصؿ الدراسى الأوؿ 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -81

لفرقة الاولى وحالتو منقوؿ قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات نظرا لظروفو المرضية  حيث ـ لمطالب/ محمد ياسر أحمد أبو الفتوح المقيد با0202/0202لمعاـ الجامعى 
 أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
لتعميػػػـ بشأف العذر المرضى الاوؿ عف دخوؿ إمتحاف الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى د/ وكيؿ الكمية لشئوف ا2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -80

الطالب ـ لمطالب/ محمود أشرؼ رزؽ طعيمو المقيد  بالمستوى الاوؿ قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية نظرا لظروفو المرضية  حيث أف 0202/0202
 نة شئوف التعميـ والطلاب.أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لج

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الاوؿ لمطالب / عمى سيد عمى صالح المقيد بالفرقة الاولى قسـ ىندسة 2المقدمة مف  السيد أالمػػذكرة  -83

ـ نظرا لظروفو المرضية حيث أف 0202/0202والتحكـ عف دخوؿ امتحاف مقرر )مقدمة الحاسب( بالفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى الألكترونيات الصناعية 
 الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الاوؿ لمطالب / محمد علاء الديف محمود المقيد بالمستوى الصفرى عف 2المقدمة مف  السيد أالمػػذكرة  -82

أحضر التقرير ـ نظرا لظروفو المرضية حيث أف الطالب 0202/0202( بالفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 1رياضة  –دخوؿ امتحاف مقررى )مقدمة الحاسب 
 الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 القػػػػػػػػرار

 . أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة
لصفرى عف د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الاوؿ لمطالب / عبدالله يحيى محمود زيداف المقيد بالمستوى ا2المقدمة مف  السيد أالمػػذكرة  -82

ـ نظرا لظروفو المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد 0202/0202دخوؿ امتحاف مقررى )مقدمة الحاسب( بالفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الاوؿ لمطالب / محمد شحات محمد عبد الراضى المقيد بالمستوى الصفرى 2المقدمة مف  السيد أالمػػذكرة  -86

لتقرير الطبى بعد ـ نظرا لظروفو المرضية حيث أف الطالب أحضر ا0202/0202عف دخوؿ امتحاف مقررى )مقدمة الحاسب( بالفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
 

 د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الاوؿ لمطالب / سامح الضبع فيصؿ محمود المقيد بالمستوى الصفرى عف2المقدمة مف  السيد أالمػػذكرة  -87
ـ نظرا لظروفو المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة 0202/0202( بالفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 1دخوؿ امتحاف مقرر )رياضة 

 شئوف التعميـ والطلاب.
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
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د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الاوؿ لمطالب / يوسؼ محمد عبد الغنى محمد المقيد بالفرقة الاولى وحالتو 2أالمقدمة مف  السيد المػػذكرة  -88

روفو ـ نظرا لظ0202/0202منقوؿ قسـ ىندسة الألكترونيات الصناعية والتحكـ عف دخوؿ امتحاف مقرر )كيرومغناطيسية( بالفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
لغنى محمد المقيد بالفرقة الاولى وحالتو د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الاوؿ لمطالب / يوسؼ محمد عبد ا2المقدمة مف  السيد أالمػػذكرة  -89

ـ نظرا لظروفو 0202/0202منقوؿ قسـ ىندسة الألكترونيات الصناعية والتحكـ عف دخوؿ امتحاف مقرر )شبكات حاسب( بالفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 لقػػػػػػػػرارا

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الثانى لمطالب / أحمد كماؿ محمود يوسؼ المقيد بالمستوى الاوؿ قسـ 2المقدمة مف  السيد أالمػػذكرة  -92

ـ نظرا لظروفو المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير 0202/0202لفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى ىندسة الألكترونيات الصناعية والتحكـ عف دخوؿ امتحاف 
 الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
ػـ بشأف العذر المرضى الثانى لمطالب / محمد صالح عطية الله المقيد بالمستوى الثانى قسـ د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػ2المقدمة مف  السيد أالمػػذكرة  -91

ـ نظرا 0202/0202عف دخوؿ امتحاف مقرر مادتى) قياسات كيربية ونظـ قواعد البيانات( فى الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى وعموـ الحاسبات ىندسة 
 تقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.لظروفو المرضية حيث أف الطالب أحضر ال

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الاوؿ لمطالب / محمد طارؽ جماؿ الديف عيسى المقيد بالمستوى الثانى 2المقدمة مف  السيد أالمػػذكرة  -90

وفو المرضية حيث أف ـ نظرا لظر 0202/0202عف دخوؿ امتحاف مقرر ) المعالجات الدقيقة( فى الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى وعموـ الحاسبات قسـ ىندسة 
 الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
الجواد المقيد بالمستوى الثانى قسـ / أحمد مبروؾ عبد لمطالبد/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الثانى 2المقدمة مف  السيد أالمػػذكرة  -93

ـ نظرا لظروفو المرضية 0202/0202ىندسة الألكترونيات الصناعية والتحكـ عف دخوؿ امتحاف مقرر)المعالجات الدقيقة( فى الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 ػػػرارالقػػػػػ

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
/ اسلاـ ناصر جمعو الخضراوى المقيد بالمستوى الثانى قسـ لمطالبد/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الثانى 2المقدمة مف  السيد أالمػػذكرة  -92

ـ نظرا لظروفو 0202/0202)الكترونيات صناعية( فى الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى ىندسة الألكترونيات الصناعية والتحكـ عف دخوؿ امتحاف مقرر
 المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الاوؿ عف دخوؿ إمتحاف مقرر) الكترونيات بصرية(فى الفصؿ الدراسى الأوؿ د/ 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -92

 ـ لمطالب/ مصطفى فتوح رمضاف خميؿ المقيد  بالمستوى الثانى قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية نظرا لظروفو المرضية 0202/0202لمعاـ الجامعى 
 حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
المقيد بالمستوى الثانى قسـ  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الثانى لمطالب / عادؿ أحمد عبد القادر النمؿ2المقدمة مف  السيد أالمػػذكرة  -96

ـ 0202/0202معادلات تفاضمية( فى الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى  –ىندسة الألكترونيات الصناعية والتحكـ عف دخوؿ امتحاف مقررى)الكترونيات القوى
 ب.نظرا لظروفو المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلا

 القػػػػػػػػرار

 . أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ0/0/0202السادسة الجمسة ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(02) 

عمرو زيف العابديف عبد الخالؽ المقيد بالمستوى الثانى قسـ لمطالب /د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الاوؿ 2المقدمة مف  السيد أالمػػذكرة  -97
ـ نظرا لظروفو المرضية 0202/0202) المعالجات الدقيقة وتطبيقاتيا( فى الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى عف دخوؿ امتحاف مقرر وعموـ الحاسبات ىندسة 

 حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الثانى عف دخوؿ إمتحاف  مقرر)ميارات الاتصاؿ والعرض(فى الفصؿ 2سيد أالمقدمة مف الالمػػذكرة  -98

روفو ـ لمطالب/ سعد محمد سعد الطباخ المقيد  بالمستوى الثانى قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية نظرا لظ0202/0202الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 المرضية  حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.
 القػػػػػػػػرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الاوؿ لمطالب / عبد الرحمف ابراىيـ الكفراوى المقيد بالمستوى الثانى قسـ 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -99

المرضية حيث أف الطالب  ـ نظرا لظروفو0202/0202عف دخوؿ امتحاف مقرر ) النظـ المدمجة( فى الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى وعموـ الحاسبات ىندسة 
 أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
ضى شمس المقيد بالمستوى الثانى ناصر رجب عبد المر  لمطالب /د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الثانى 2المقدمة مف  السيد أالمػػذكرة  -122

ـ نظرا لظروفو 0202/0202قسـ ىندسة الألكترونيات الصناعية والتحكـ عف دخوؿ امتحاف مقرر )الكترونيات صناعية( فى الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 ػػػػرارالقػػػػ

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
سيؼ الاسلاـ أحمد عبد المنعـ المقيد بالمستوى الثانى قسـ لمطالب /د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الاوؿ 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -121

ـ نظرا لظروفو المرضية حيث أف 0202/0202البرمجيات( فى الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى عف دخوؿ امتحاف مقرر ) ىندسة وعموـ الحاسبات ىندسة 
 الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 القػػػػػػػػرار

 . أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة
ة لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الاوؿ لمطالب / محمد محمد عبد الحميد ابراىيـ المقيد بالمستوى الثالث د/ وكيؿ الكمي2المقدمة مف  السيد أالمػػذكرة  -120

ـ نظرا لظروفو 0202/0202قسـ ىندسة الألكترونيات الصناعية والتحكـ عف دخوؿ امتحاف مقرر )نظـ التحكـ الدفينة( فى الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب. المرضية حيث

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
عبد الله عبد النبى أحمد يوسؼ المقيد بالفرقة الاولى لمطالب /د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الاوؿ 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -123

ـ 0202/0202عف دخوؿ امتحاف مقرر ) الكترونيات القوى( فى الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى الصناعية والتحكـ وحالتو منقوؿ قسـ ىندسة الألكترونيات 
 لجنة شئوف التعميـ والطلاب.نظرا لظروفو المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطلاب بشأف العذر المرضى الثانى لمطالب / أيمف عادؿ عيد حمد المقيد بالفرقة 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -122

الألكترونيات الصناعية والتحكـ عف دخوؿ امتحاف مقرر ) الاشارات والنظـ( فى الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى الاولى وحالتو منقوؿ قسـ ىندسة 
 ـ نظرا لظروفو المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.0202/0202

 القػػػػػػػػرار

 لمجامعة. أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطلاب بشأف العذر المرضى الثانى لمطالب / عثماف سعيد عثماف أحمد المقيد بالفرقة 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -122

ة وتطبيقاتيا( فى الفصؿ الدراسى الأوؿ الاولى وحالتو منقوؿ قسـ ىندسة الألكترونيات والاتصالات الكيربية عف دخوؿ امتحاف مقرر ) المعالجات الدقيق
 ـ نظرا لظروفو المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.0202/0202لمعاـ الجامعى 

 
 القػػػػػػػػرار

 . أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ0/0/0202السادسة الجمسة ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(01) 

الكمية لشئوف التعميػػػـ والطلاب بشأف العذر المرضى الاوؿ لمطالب / محمد عيد محمد مصطفى المقيد بالفرقة د/ وكيؿ 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -126
اـ الجامعى الاولى وحالتو منقوؿ قسـ ىندسة الألكترونيات والاتصالات الكيربية عف دخوؿ امتحاف مقرر ) مقدمة الحاسب( فى الفصؿ الدراسى الأوؿ لمع

 فو المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.ـ نظرا لظرو 0202/0202
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
عمى صبرى محمد المقيد بالفرقة  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطلاب بشأف العذر المرضى الثانى لمطالب / عبد الله2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -127

ـ نظرا 0202/0202الاولى وحالتو منقوؿ قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات عف دخوؿ امتحاف مقرر )تصميـ منطقى( فى الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 لظروفو المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 ػػػرارالقػػػػػ

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطلاب بشأف العذر المرضى الاوؿ لمطالبة / أميمة سعيد عطيو السقا المقيدة بالفرقة 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -128

ـ نظرا لظروفيا 0202/0202المدمجة( فى الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى  االثالثة قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات عف دخوؿ امتحاف مقرر )النظـ
 المرضية حيث أف الطالبة أحضرت التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
ية لشئوف التعميػػػـ والطلاب بشأف العذر المرضى الاوؿ لمطالبة / تقى أشرؼ وىيب المقيدة بالفرقة االثالثة د/ وكيؿ الكم2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -129

ـ نظرا لظروفيا 0202/0202( فى الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 1قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات عف دخوؿ امتحاف مقرر )نظـ قواعد البيانات
 ت التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.المرضية حيث أف الطالبة أحضر 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطلاب بشأف العذر المرضى الثانى لمطالب / عبد الله محمد عبد الحميد نواره المقي2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -112

الجامعى بالمستوى الثانى قسـ ىندسة الألكترونيات والاتصالات الكيربية عف دخوؿ امتحاف مقرر ) آمف الاتصالات( فى الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ 
 ـ نظرا لظروفو المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.0202/0202

 القػػػػػػػػرار

 مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة.  أوصى
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطلاب بشأف العذر المرضى الثانى لمطالب / أحمد فصاد كامؿ أحمد المقيد بالمستوى 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -111

إلكترونيات يصرية( فى الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى الثانى قسـ ىندسة الألكترونيات والاتصالات الكيربية عف دخوؿ امتحاف مقرر ) 
 ـ نظرا لظروفو المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.0202/0202

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطلاب بشأف العذر المرضى الثانى لمطالب / أحمد ابراىيـ عبد العزيز عبد السلاـ 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -110

لجامعى ( فى الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ ا1رياضة  –المقيد بالمستوى الثانى قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات عف دخوؿ امتحاف مقررى ) معادلات تفاضمية 
 ـ نظرا لظروفو المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.0202/0202

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
مرضى الثانى لمطالب / أيمف عادؿ عيد حمد المقيد بالفرقة د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطلاب بشأف العذر ال2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة   - 113

اـ الجامعى الاولى وحالتو منقوؿ قسـ ىندسة الألكترونيات الصناعية والتحكـ عف دخوؿ امتحاف مقرر )الكترونيات القوى( فى الفصؿ الدراسى الأوؿ لمع
 د انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.ـ نظرا لظروفو المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بع0202/0202

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الاوؿ لمطالب / محمود عاطؼ صلاح شحاتو المقيد بالمستوى الصفرى 2المقدمة مف  السيد أالمػػذكرة  -112

ـ نظرا لظروفو المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ 0202/0202الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى عف دخوؿ امتحاف 
 والطلاب.

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ0/0/0202السادسة الجمسة ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(00) 

التعميػػػـ والطلاب بشأف العذر المرضى الخامس لمطالب / عبد المطيؼ جلاؿ عبد المطيؼ عمى د/ وكيؿ الكمية لشئوف 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -112
ـ نظرا 0202/0202محمود المقيد بالمستوى الثانى قسـ ىندسة الألكترونيات الصناعية والتحكـ عف دخوؿ امتحاف الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 

 رير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.لظروفو المرضية حيث أف الطالب أحضر التق
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطلاب بشأف العذر المرضى االخامس لمطالب / مصطفى محمد عاطؼ أبو زيد المقيد 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -116

ـ نظرا لظروفو 0202/0202الرابعة قسـ ىندسة الألكترونيات والاتصالات الكيربية عف دخوؿ امتحاف الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى بالفرقة 
 المرضية حيث أف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انعقاد لجنة شئوف التعميـ والطلاب.
 القػػػػػػػػرار

 ة. أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامع

 -:العلاقبث الثقبفيت ثبهٌبا:
المدرس المساعد  -الطمب المقدـ مف الميندس / أحمد عبد الشكورمحمد المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف -1

ـ 13/8/0202ـ حتى 1/9/0202مف  عتباراً إ (عاـ رابع)بقسـ ىندسة الإلكترونيات والإاتصالات الكيربية وذلؾ لمد الآجازة الدراسية الخاصة بسيادتو لمدة 
 ء بتوصية مجمس القسـ.بمرتب يصرؼ مف الداخؿ حيث أوصت الجنة بالموافقة عمى ماجا

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة العلاقات الثقافية ويرفع لمجامعة.

  -البحىث العلويت : تبسعبا:
مناقشة القواعد والاجراءات التنظيمية لمجنة أخلاقيات البحث العممى بالكمية فى  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف -1

 البحث العممى.العمؿ فى ومناقشة مبادىء وأخلاقيات  عموـ الحاسبات والعموـ الأساسيةمجالات الاتصالات الكيربية والتحكـ الآلى وىندسة 
 القػػػػػػػػرار

 ويرفع لمجامعة.عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية أوصى المجمس بالموافقة 
الاستاذ بقسـ الفيزيقا والرياضيات -/ طو عبد المييمف طو2الطمب المقدـ السيد د المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف -0

 حث العممى بالكمية لاعضاء ىيئة التدريس والييئة المعاونة بالكمية فقد أوصت المجنة بالموافقة.اليندسية بالكمية وذلؾ لعقد دورة تدريبية عف أخلاقيات الب
 القػػػػػػػػرار                                                                              

 لمجامعة.وصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع أ
الاستاذ بقسـ الفيزيقا والرياضيات  -عبد المييمف طو/ طو 2الطمب المقدـ السيد د المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف -3

 ة المعاونة بالكمية فقد أوصت المجنة بالموافقة.اليندسية بالكمية وذلؾ لعقد دورة تدريبية عف حقوؽ الممكية الفكرية بالكمية لاعضاء ىيئة التدريس والييئ
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
الاستاذ بقسـ  -بشأف الطمب المقدـ مف السيد الاستاذ الدكتور/ سعيد محمد عبد العاطى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -2

بسيادتو وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء  ةالخاص الأبحاثىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية بالكمية بطمب لتسجيؿ 
 ف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى التسجيؿ .ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعي

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
استاذ مساعد بقسـ  -بشأف الطمب المقدـ مف الدكتور/ أحمد ابراىيـ عبد القادر المسدى والبحوث د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا2المذكرة المقدمة مف السيد أ -2

ريس وتنمية ورعاية الفيزيقا والرياضيات اليندسية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التد
 كة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى التسجيؿ .المبدعيف منيـ  وتوفير شرا

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
طالبة  -الزنقمى أحمد حسيف بشأف الطمب المقدـ مف السيدة الميندسة/ رنا محمد عبد الغنى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -6

لؾ لمحفاظ عمى حؽ دراسات عميا و المسجمة لدرجة الدكتوراه بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية بالكمية بطمب لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتيا وذ
وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية  طلاب الدراسات العميامف  الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف

 أوصت المجنة بالموافقة عمى التسجيؿ .
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ0/0/0202السادسة الجمسة ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(03) 

 
طالب دراسات  -بشأف الطمب المقدـ مف السيد الميندس/ سامى عبد النبى خميس عبد النبى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2مقدمة مف السيد أالمذكرة ال -7

حفاظ عمى حؽ الممكية عميا و المسجؿ لدرجة الدكتوراه بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية بالكمية بطمب لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذلؾ لم
وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت  طلاب الدراسات العمياالفكرية لمسادة الباحثيف مف 

 المجنة بالموافقة عمى التسجيؿ .
 القػػػػػػػػرار

 البحوث العممية ويرفع لمجامعة.أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة 
المدرس بقسـ  -بشأف الطمب المقدـ مف السيد الميندس/ ابراىيـ عبد الحميد محمد رمضاف د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -8

لؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ بالكمية بطمب لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذ
 التسجيؿ .التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى 

 القػػػػػػػػرار

 ة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجن
بشأف الموافقة عمى صرؼ مكافأة لبحوث نشرت في مجلات عالمية لمسيد د./ علاء محمد  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ - 9

 -والبحث بعنواف: فى مجلات عممية عالمية ذات سمعة متميزةالمدرس بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ وذلؾ لنشره  –عبد المعطى خميفو 
(Sensorless  Contact force estimation and robust impedance contril for a quadrotor manipulation system) 

 -والذى تـ نشره فى مجمة :        
SCIENTIFIC REPORTS ,VOL .14 ,NO.1(2024): 28772, ( NATURE PORTFOLIO)                                                     

  .  لسيادتو صرؼ مكافأةحيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية بالموافقة عمى 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
بشأف الموافقة عمى صرؼ مكافأة لبحوث نشرت في مجلات عالمية لمسيد د./ علاء  وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث د/2المذكرة المقدمة مف السيد أ - 12

 -والبحث بعنواف: المدرس بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ وذلؾ لنشره فى مجلات عممية عالمية ذات سمعة متميزة –محمد عبد المعطى خميفو 
(PID TUNING USING DIFFERENTIAL EVOLUTION WITH SUCCESS- BASED PARTICLE ADAPTATIONS) 

 -والذى تـ نشره فى مجمة :        
IEEE ACCESS ,VOL . 11,PP.136268,16NOVEMBER(2023)                                                                                    

  .  لسيادتو صرؼ مكافأةبالموافقة عمى  ث العمميةالبحو حيث أوصت لجنة 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
بشأف الموافقة عمى صرؼ مكافأة لبحوث نشرت في مجلات عالمية لمسيد د./  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -11

والبحث  المدرس بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ وذلؾ لنشره فى مجلات عممية عالمية ذات سمعة متميزة –الخطيب كماؿ عبد الفتاح ابراىيـ 
 -بعنواف:

(Decentralized Control Based On  Fuzzy Anti- Windup For A Class OF uncertain Systems su bject toState and 

Conrorol Cconstraints)  
 -والذى تـ نشره فى مجمة :         

IEEE Transactiobs on Control Systems Technology ,vol.32,no.2, march(2024)                                                                  

  .  لسيادتو صرؼ مكافأةبالموافقة عمى  البحوث العمميةحيث أوصت لجنة 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
بشأف الموافقة عمى صرؼ مكافأة لبحوث نشرت في مجلات عالمية لمسيد د./ الخطيب كماؿ  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -10

 -والبحث بعنواف: المدرس بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ وذلؾ لنشره فى مجلات عممية عالمية ذات سمعة متميزة –عبد الفتاح ابراىيـ 
 (Reliable Energy Optimization Strategy For Fuel Cell Hybrid Electric Vehicles  Considering Fuel Cell And Battery Health) 

 -والذى تـ نشره فى مجمة : 
(2024)                                                                                                               ) ENERGIES ,17,4686,20 SEPTEMMBER 

  .  لسيادتو صرؼ مكافأةبالموافقة عمى  البحوث العمميةحيث أوصت لجنة 
 

 القػػػػػػػػرار
 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.

 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ0/0/0202السادسة الجمسة ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(02) 

 -: الدراسبث العليب :عبشراا 
العذر المقدـ مف الطالب/ أيمف مرزوؽ عاشور عبد ربو المقيد د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى 2المذكرة المقدمة مف السيد أ-1       

لمعاـ الجامعى ـ عف دخوؿ امتحانات الفصؿ الدراسى الأوؿ 0202بالدراسات الػتأىمية لدرجة الماجستير قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات دورة أكتوبر 
المعالجات الدقيقة  – CSE 441ـ وذلؾ نظرا لظروؼ مرضو وذلؾ عف المواد )نظـ قواعد البيانات والمعمومات ) متطمب سابؽ لمقرر 0202/0202

 القسـ.) مقرر أساسى( حيث أوصت المجنة بالموافقة عمى ماجاء بتوصية مجمس  1شبكات الحاسبات -((CSE361وتطبيقاتيا) منطمب سابؽ لمقرر 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.
د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف إعتماد التقارير السنوية لمطلاب المسجميف لدرجة ماجستير العموـ اليندسية بقسـ 2المذكرة المقدمة مف السيد أ- 0    

( حيث أوصت لجنة الطالب/ محمد ابراىيـ عبد الحميـ شبانووآخرىـ  – -أيو أحمد بسيونى الشريؼ( أوليـ ) 12) الالكترونيات والاتصالات الكيربية وعددىـ ىندسة
ا بسداد المصروفات لأعواـ مختمفة رغـ مع العمـ بأف ىؤلاء الطلاب لـ يقومو  الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى ما جاء بالتقارير الخاصة لمطلاب السابؽ ذكرىـ

 دارة الدراسات العميا بإنذارىـ بخطابات مسجمة بعمـ الوصوؿ.إقياـ 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.

 -الموافقة عمى التقرير السنوى الخاص بالميندس/ حساـ محمد رضا شندىد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ- 3    
ـ حيث 0203/0202ـ لمعاـ الجامعى 0201دورة يناير  بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية المسجؿ لدرجة دكتورالفمسفة فى العموـ اليندسية 

 أوصت المجنة بالموافقة عمى ماجاء بتوصية مجمس القسـ.
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.
لمعاـ  بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربيةالموافقة عمى التقارير السنوىة د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ-2       

والميندسة / راندا عمى عبد الباسط عثماف المسجميف لدرجة دكتور -ـ الخاصة بكلًا مف الميندسة / أمينة وحيد عبد المؤمف الطويؿ0203/0202الجامعى 
 نة بالموافقة عمى ماجاء بتوصية مجمس القسـ.الفمسفة فى العموـ اليندسية  حيث أوصت المج

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.
الموافقة عمى اعتماد التقرير المقدـ مف لجنة الامتحاف الشامؿ الخاصة بالطالبة/ نورا  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -2     

ـ حيث أوصت المجنة بالموافقة عمى 0219المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية قسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية دورة يناير  –يحيى زكريا الشيخ 
 ماجاء بتوصية مجمس القسـ.

 ػػػػػػػػرارالق

  أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.
الموافقة عمى اعتماد التقرير المقدـ مف لجنة الامتحاف الشامؿ الخاصة  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -6    

ـ حيث 0213المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات دورة أكتوبر  –اليادى سرور  بالطالبة/ سامية محى عبد
 أوصت المجنة بالموافقة عمى ماجاء بتوصية مجمس القسـ.

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.
لخاصة بالميندسة المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تشكيؿ لجنة فحص ومناقشة رسالة الدكتوراه ا -7    

ـ في 0201أكتوبر المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات دورة  -/ نسمة عبد المولى عبد المحسف محمد
 -) نظاـ الذكاء الاصطناعى الاخضر لتطبيقات التشخيص الطبى( وتشكؿ لجنة فحص ومناقشة الرسالة مف :-موضوع:

 الوظيفة الاسـ ممـ
 أستاذ  متفرغ بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات ) عف لجنة الاشراؼ( أ.د/ نواؿ أحمد الفيشاوى  1111
 جامعة بورسعيد ) خارجى( –أستاذ بكمية اليندسة  أ.د/ راوية يحيى رزؽ 0000
 أستاذ  بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات )داخمى( أ.د/ جماؿ محروس عطيو   3333
 أستاذ مساعد بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات )عف لجنة الاشراؼ( د/ محمد أحمد الرشيدى  2222

 الفحص والمناقشة لمرسالة المقدمة بعاليو .حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تشكيؿ لجنة 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ0/0/0202السادسة الجمسة ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(02) 

توراه الخاصة بالميندس المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تشكيؿ لجنة فحص ومناقشة رسالة الدك -8   
) نمذجة -ـ في موضوع:0219المعيد بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية والمقيد لدرجة ماجستير  العمومالأساسية دورة أكتوبر  –/ أحمد محمد فتحى سالـ 

  -وتحميؿ النبائط النانوفوتونية"( وتشكؿ لجنة فحص ومناقشة الرسالة مف السادة:

 الوظيفة الاسـ ـ
 أستاذ  متفرغ بقسـ الفيزيقا الرياضيات اليندسية ) مشرؼ( أ.د/ سناء محمود الربيعى 1
 مدينة زويؿ لمعموـ والتكنولوجيا )مشرؼ( -أستاذ عمـ الفوتونات ومدير مركز الفونونات والمواد الذكية أ.د/ صلاح صبرى أحمد عبية 0
 جامعة القاىرة ) خارجى(  -أستاذ  بالمعيد القومى لعموـ الميزر أ.د/ جالة محمود عبد الشافى العزب   3
 أستاذ مساعد بقسـ الفيزيقا الرياضيات اليندسية )داخمى( د/ طو عبد المييمف طو  2222

 حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تشكيؿ لجنة الفحص والمناقشة لمرسالة المقدمة بعاليو .
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.
إيماف صلاح /  ةالخاصة بالميندس الدكتوراهد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى قرار لجنة فحص ومناقشة رسالة 2المذكرة المقدمة مف السيد أ-9

معالجة الاشارات ):ـ فى موضوع0200 ينايردورة  ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربيةالعموـ اليندسية قسـ الفمسفة فى  دكتورلدرجة ة المسجم – سالـ أحمد
ندسة العموـ اليندسية بقسـ ى دكتوردرجة  ةالمذكور  ةحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى منح الميندس الصوتية لطبيقات التعرؼ عمى المتحدثيف(

 الالكترونيات والاتصالات الكيربية.
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.
فاطمة /  ةالخاصة بالميندس الدكتوراهد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى قرار لجنة فحص ومناقشة رسالة 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -12

الاتصاؿ ):ـ فى موضوع0201 أكتوبردورة  ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربيةالعموـ اليندسية قسـ الفمسفة فى  دكتورلدرجة ة المسجم – محمد عمى خلاؼ
 دكتوردرجة  ةالمذكور  ةحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى منح الميندس الكؼء لمبيانات الطبية فى تطبيقات انترنت الاشياء الصناعية والامف السيبرانى(

 الالكترونيات والاتصالات الكيربية.العموـ اليندسية بقسـ ىندسة 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.
يوسؼ فوزى الخاصة بالميندس /  الدكتوراهد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى قرار لجنة فحص ومناقشة رسالة 2يد أالمذكرة المقدمة مف الس -11

ير الشبكات تطو ):ـ فى موضوع0216 أكتوبردورة  ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـالعموـ اليندسية قسـ الفمسفة فى  دكتورلدرجة  المسجؿ –يوسؼ حنا 
العموـ اليندسية بقسـ ىندسة  دكتورحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى منح الميندس المذكور درجة  العصبية المتقدمة لمتحكـ فى حركة الروبوت(

 الالكترونيات الصناعية والتحكـ.
 القػػػػػػػػرار

 العميا ويرفع لمجامعة.أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات 
ىياـ رضا  / ةالخاصة بالميندس الدكتوراهد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى قرار لجنة فحص ومناقشة رسالة 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -10

استخداـ نظاـ الوكلاء المتعدديف مع ):ـ فى موضوع0217 يناير دورةات ىندسة وعموـ الحاسبالعموـ اليندسية قسـ الفمسفة فى  دكتورلدرجة ة المسجم –حسيف سيرج
وعموـ العموـ اليندسية بقسـ ىندسة  دكتورحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى منح الميندس المذكور درجة  نظاـ المعمومات الجغرافية لتحسيف الزراعة(

 الحاسبات.
 القػػػػػػػػرار

 فقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.أوصى المجمس بالموا
 فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسةدكتور الفمسفة لدرجة لمطلاب المسجميف  مد فترة الدراسةد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -13

 -وىـ كالاتى:(  2وعددىـ) الالكترونيات الصناعية والتحكـ

 عاـ المد دورة القيد الاسـ ممـ

 الاوؿ ـ0219أكتوبر  عمرو محمود أميف أبو سالـ 111
 الثانى ـ0219يناير  ندى محمد معوض حنفى 000
 الثالث ـ0218يناير  كيرلس رفعت ناشد حنا 333
 السادس ـ0212أكتوبر  عمرى عبد الرحمف عمرى 222

 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ0/0/0202السادسة الجمسة ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(06) 

 ـ وذلؾ بعد انتياء الخمس سنوات.0202/0202ـ لمعاـ الجامعى ذكرى لمطلاب السابؽالخاص المد حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى              
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.
فى العموـ اليندسية دكتور الفمسفة لدرجة لمطلاب المسجميف  مد فترة الدراسةد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -12   

 -(  وىـ كالاتى:6وعددىـ) الالكترونيات والاتصالات الكيربية بقسـ ىندسة

 عاـ المد دورة القيد الاسـ ممـ

 رابع ـ0217يناير  أسماء ابراىيـ اسماعيؿ  111
 رابع ـ0217يناير  ىبة جابر محمد عبد المطيؼ 000
 رابع ـ0217يناير  عبد الرحمف محمد مصطفى  333
 رابع ـ0217يناير  مصطفى ابراىيـ محمد أحمد   222
 أوؿ ـ0202يناير  فاتف ماىر الازرؽ  222
 أوؿ ـ0202 يناير رنا محمد عبد الغنى الزنقمى 666

 
ـ الى 1/0/0202ـ بدأً مف 0202/0202ـ لمعاـ الجامعىذكرى لمطلاب السابؽالخاص المد حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى      

 ـ وذلؾ بعد انتياء الخمس سنوات.31/1/0206
 القػػػػػػػػرار

 العميا ويرفع لمجامعة.أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات 
 العموـ اليندسية بقسـ ىندسة ماجستيرلدرجة لمطلاب المسجميف  مد فترة الدراسةد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -12

 -( وىـ كالاتى:3وعددىـ) الالكترونيات الصاعية والتحكـ

 عاـ المد الاسـ ممـ

 ثالث محمد فكرى عبد الرحمف مخموؼ  111
 ثانى أحمد بدوى محمود بدوى 000
 سادس علا سعيد أحمد سمطاف  333

 
 ـ .ذكرى لمطلاب السابؽ المد لعاـ آخرحيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى 

 القػػػػػػػػرار

 العميا ويرفع لمجامعة.أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات 
لخاصة بالميندسة / مروة المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تشكيؿ لجنة فحص ومناقشة رسالة الدكتوراه ا -16

) تحسيف -ـ في موضوع:0219الالكترونيات والاتصالات الكيربية دورة أكتوبر المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة  -عفيفى عمى نصر
 -تأميف نظـ اتصالات الاشارات المسموعة( وتشكؿ لجنة فحص ومناقشة الرسالة مف السادة:

 الوظيفة الاسـ ـ
 مشرؼ(أستاذ  متفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية )  أ.د/ السيد محمود الربيعى  111
 جامعة أسيوط ) خارجى( –أستاذ بكمية اليندسة  أ.د/ طارؽ ابراىيـ حويؿ 000
 أستاذ متفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية )مشرؼ( أ.د/ طو السيد طو   333
 )مشرؼ(أستاذ مساعد متفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية  د/ عادؿ شاكر الفيشاوى  222

 حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تشكيؿ لجنة الفحص والمناقشة لمرسالة المقدمة بعاليو .
 القػػػػػػػػرار

 ة الدراسات العميا ويرفع لمجامعةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجن
 - ايماف مصطفى ابراىيـ عثماف/ ةوالبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ نقطة البحث الخاصة بالميندسالكمية لمدراسات العميا  د/ وكيؿ2المذكرة المقدمة مف السيد أ -17

بحث  نقطةـ )بنظاـ الساعات المعتمدة( فى تسجيؿ 0200ينايردورة  الالكترونيات الصناعية والتحكـ العموـ اليندسية بقسـ ىندسةدكتور الفمسفة لدرجة  ةالمقيد
 تحت اشراؼ كؿ مف :  (كـ الآلى فى إعادة تأىيؿ الاطراؼ السفمية بمساعدة الييكؿ الخارجى باستخداـ الذكاء الاصطناعىتحسيف أداء التحبعنواف )



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ0/0/0202السادسة الجمسة ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(07) 

 الوظيفة الاسـ ـ

 الالكترونيات الصناعية والتحكـ  أستاذ بقسـ ىندسة  محمد اسماعيؿ كرارأ.د/  1

 الصناعية والتحكـالالكترونيات بقسـ ىندسة  مدرس علاء محمد خميفةد/  0

 ة.المذكور  ةحيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى تسجيؿ نقطة البحث الخاصة بالميندس
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.
 ةالمقيد - عزة حسف ابراىيـ الفقى/ ةلمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ نقطة البحث الخاصة بالميندسالكمية  د/ وكيؿ2المذكرة المقدمة مف السيد أ -18

 نقطةـ )بنظاـ الساعات المعتمدة( فى تسجيؿ 0203أكتوبر دورة وعموـ الحاسبات) االذكاء الاصطناعى وتعمـ الآلة( العموـ اليندسية بقسـ ىندسةدكتور الفمسفة لدرجة 
 تحت اشراؼ كؿ مف :  (تحميؿ فيديوىات المراقبة لاكتشاؼ السموكيات غير الطبيعية والعنؼبحث بعنواف )

 الوظيفة الاسـ ـ

 وعموـ الحاسبات بقسـ ىندسة متفرغ أستاذ  نواؿ أحمد الفيشاوىأ.د/  1

 أستاذ باحث مساعد بمعيد بحوث الالكترونيات  رشا محمود شعيتاف د/أ. 0

 ة.المذكور  ةأوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى تسجيؿ نقطة البحث الخاصة بالميندسحيث 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.
لدرجة  ةلمقيدا -أمؿ رضا عبد المعز عيسى/ تسجيؿ الطالبة لغاء إد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -19

لجنة الدراسات العميا  تأوصـ ) بنظاـ الساعات المعتمدة( حيث 0217ماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ دورة أكتوبر 
 لعدـ تواصميا مع السادة المشرفيف بناءً عمى ماجاء مف مجمس القسـ .لغاء لإ عمى ا والبحوث بالموافقة

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.
 قيػدالم -إيقاؼ قيد )عاـ أوؿ( لمميندس / أحمد حامد عبد المعطػى فػارس الموافقة عمى الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأفد/ وكيؿ 2المذكرة المقدمة مف السيد أ - 02    

 . مجمس القسـ بالموافقة ىحيث أوصـ وذلؾ نظرا لظروؼ مرضو 0200دورة أكتوبر  ماجستير فى العموـ اليندسية قسـ ىندسة عموـ الحاسباتلدرجة 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة.
مد فترة الدراسة )عاـ أوؿ( لمميندس / محمد رمضاف محمد أبو  الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ-01

مجمس  ىحيث أوصـ بنظاـ الساعات المعتمدة  0201دورة يناير  الكيربية ماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالاتلدرجة  قيدالم -عيطو
 ـ بناءً عمى ماجاء مف مجمس القسـ .0206 -1 -31ـ حتى 0202-0-1عمى المد اعتبارا" مف  القسـ بالموافقة

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة.
 -مد فترة الدراسة )عاـ أوؿ( لمميندس / عماد عبد الدايـ عبد الباقى الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ .-00

مجمس  ىحيث أوصاـ الساعات المعتمدة  ـ بنظ0201بدورة يناير  ماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية الحاؽلدرجة  قيدالم
 ـ بناءً عمى ماجاء مف مجمس القسـ .0206 -1 -31ـ حتى 0202-0-1عمى المد اعتبارا" مف  القسـ بالموافقة

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة.
 -مد فترة الدراسة )عاـ أوؿ( لمميندس / ياسر يحيى سميماف حسيف الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ-03

مجمس القسـ  ىحيث أوصـ بنظاـ الساعات المعتمدة  0201دورة يناير  ماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربيةلدرجة  قيدالم
 ـ بناءً عمى ماجاء مف مجمس القسـ .0206 -1 -31حتى ـ 0202-0-1عمى المد اعتبارا" مف  بالموافقة

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة.
 -مد فترة الدراسة )عاـ أوؿ( لمميندس / كيرلس ناجى رياض خميؿ الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -02

-0-1عمى المد اعتبارا" مف  مجمس القسـ بالموافقة ىحيث أوصـ 0201دورة يناير  ماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسة وعموـ الحاسباترجة لد قيدالم
 ـ بناءً عمى ماجاء مف مجمس القسـ .0206 -1 -31ـ حتى 0202

 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ0/0/0202السادسة الجمسة ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(08) 

 
لدرجة  قيدالم -مد فترة الدراسة )عاـ أوؿ( لمميندس / أكرـ صبرى كامؿ الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2السيد أالمذكرة المقدمة مف -02

حتى  ـ0202-0-1عمى المد اعتبارا" مف  مجمس القسـ بالموافقة ىحيث أوصـ 0201ماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات دورة يناير 
 ـ بناءً عمى ماجاء مف مجمس القسـ .0206 -1 -31

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة.
مد فترة الدراسة )عاـ أوؿ( لمميندسة / أميرة محمود عبد النبى  الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -06

عمى المد اعتبارا" مف  مجمس القسـ بالموافقة ىحيث أوصـ 0201ماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات دورة يناير لدرجة  قيدةمال -عوض
 ـ بناءً عمى ماجاء مف مجمس القسـ .0206 -1 -31ـ حتى 1-0-0202

 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة
 -مد فترة الدراسة )عاـ ثانى( لمميندسة / نورا يحيى زكريا الشيخ الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2دمة مف السيد أالمذكرة المق -07

عمى المد اعتبارا"  بالموافقةمجمس القسـ  ىحيث أوصـ 0219المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية قسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية دورة يناير 
 ـ وذلؾ بعد إنتياء الخمس سنوات .0206 -1 -31ـ حتى 0202-0-1مف 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة.
مميندسة / نورا محمد عبد المنعـ مد فترة الدراسة )عاـ ثانى( ل الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -08

حيث ـ بنظاـ الساعات المعتمدة 0202ماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية الحاؽ لدورة يناير لدرجة  قيدةالم -اليميس
 اجاء مف مجمس القسـ .ـ بناءً عمى م0206 -1 -31ـ حتى 0202-0-1عمى المد اعتبارا" مف  مجمس القسـ بالموافقة ىأوص

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة.
 -مد فترة الدراسة )عاـ ثانى( لمميندسة / أميرة السيد ابراىيـ عنب الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -09

-0-1عمى المد اعتبارا" مف  مجمس القسـ بالموافقة ىحيث أوصـ 02021ندسية قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات دورة يناير ماجستير العموـ اليلدرجة  قيدةالم
 ـ بناءً عمى ماجاء مف مجمس القسـ .0206 -1 -31ـ حتى 0202

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة.
 -مد فترة الدراسة )عاـ ثانى( لمميندسة / عبير ىرابى حسيف عرابى الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -32

-0-1عمى المد اعتبارا" مف  مجمس القسـ بالموافقة ىحيث أوصـ 0219ماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات دورة يناير لدرجة  قيدةالم
 ـ بناءً عمى ماجاء مف مجمس القسـ .0206 -1 -31ـ حتى 0202

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة.
 -مد فترة الدراسة )عاـ رابع( لمميندس/ محمد ابراىيـ محمد سلامو الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -31

-0-1عمى المد اعتبارا" مف  مجمس القسـ بالموافقة ىحيث أوصـ 0218ماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات دورة يناير لدرجة  قيدالم
 ـ بناءً عمى ماجاء مف مجمس القسـ0206 -1 -31ـ حتى 0202

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة.
 -مد فترة الدراسة )عاـ رابع( لمميندسة / ىياـ رضى حسيف سيرج الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -30

-0-1عمى المد اعتبارا" مف  مجمس القسـ بالموافقة ىحيث أوصـ 0217سبات دورة يناير ماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسة وعموـ الحالدرجة  قيدةالم
 . ـ  وذلؾ بعد انتياء الخمس سنوات بناءً عمى ماجاء مف مجمس القسـ0206 -1 -31ـ حتى 0202

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة.
مد فترة الدراسة )عاـ خامس( لمميندسة / أميرة صلاح الديف عبد  الموافقة عمى ية لمدراسات العميا والبحوث بشأفد/ وكيؿ الكم2المذكرة المقدمة مف السيد أ -33

 مجمس القسـ بالموافقة ىحيث أوصـ 0212ماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية دورة أكتوبر لدرجة  قيدةالم -المطيؼ رجب
 ـ .0202 -9 -32ـ حتى 0202-12-1تبارا" مف عمى المد اع

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة.



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ0/0/0202السادسة الجمسة ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(09) 

مد فترة الدراسة )عاـ خامس( لمميندس / مصطفى أحمد مصطفى  الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -32
عمى المد  المجنة بالموافقة ىتحيث أوصـ 0217ماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية دورة يناير لدرجة  قيدالم -نصار

 لمميندس المذكور. 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقةعمى ما جاء مف بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة.
مد فترة الدراسة )عاـ خامس( لمميندسة / أيو جماؿ عبد الباسط  الموافقة عمى الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأفد/ وكيؿ 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -32

عمى المد  المجنة بالموافقة ىتحيث أوصـ 0217ماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية دورة يناير لدرجة  قيدةالم -الشيخ
 ة. ر المذكو  لمميندسة

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقةعمى ما جاء مف بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة.
 -مد فترة الدراسة )عاـ خامس( لمميندسة / أمانى إبراىيـ النقيب الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -36

عمى المد اعتبارا" مف  مجمس القسـ بالموافقة ىحيث أوصـ 0216ماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات دورة يناير لدرجة  قيدةالم
 ـ  وذلؾ بناءً عمى ماجاء مف مجمس القسـ. 0206 /1 /31ـ حتى 1/0/0202

 القػػػػػػػػرار

 معة.أوصى المجمس بالموافقةعمى ما جاء مف بتوصية المجنة ويرفع لمجا
مد فترة الدراسة )عاـ خامس( لمميندسة / أمؿ عماد الديف عبد الرازؽ  الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ-37

عمى المد اعتبارا" مف  القسـ بالموافقةمجمس  ىحيث أوصـ 0216ماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات دورة يناير لدرجة  قيدةالم -مرسى
 ـ  وذلؾ بناءً عمى ماجاء مف مجمس القسـ.0206 -1 -31ـ حتى 1-0-0202

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقةعمى ما جاء مف بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة.
 -مد فترة الدراسة )عاـ سادس( لمميندسة / إيماف أحمد محمود دنيا لموافقة عمىا د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -38

عمى المد اعتبارا" مف  مجمس القسـ بالموافقة ىحيث أوصـ 0216ماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات دورة يناير لدرجة  قيدةالم
 مجمس القسـ.ـ  وذلؾ بناءً عمى ماجاء مف 0206 /1 /31ـ حتى 1/0/0202

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقةعمى ما جاء مف بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة.
رئيس  –استاذ فيزياء الجوامد  –الموافقة عمى إضافة اسـ السيد الدكتور/ إيناس كماؿ بطيشة لمدراسات العميا والبحوث بشأف الكمية  د/ وكيؿ 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -39

الى لجنة الاشراؼ عمى رسالة الدكتوراه الخاصة بالطالب / إسلاـ محمد محمد البحيرى المدرس  -المركز القومى لمبحوث –مجاؿ قياس الخواص الكيربية والعزلية لممواد 
ـ نظراً لحاجة البحث الى مجيودات سيادتيا 0202دورة أكتوبر المساعد بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية و المسجؿ لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ الاساسية اليندسية 
  وموضوع الرسالة) نمو وتوصيؼ المواد الكيربائية المغناطيسية لمتطبيقات المتقدمة( لتصبح المجنة مف السادة:

 ـ
 

 الوظيفة الاسـ

 المركز القومى لمبحوث –رئيس مجاؿ قياس الخواص الكيربية والعزلية لممواد  –استاذ فيزياء الجوامد  أ.د/ إيناس كماؿ بطيشة 1

 "استاذ مساعد" بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية–أستاذ متفرغ  د/ أحمد محمد أبو عرايس 0

 استاذ مساعد بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية د/ محمد سعيد حسف شمس 3

 . عمى ما جاء مف مجمس القسـ العميا والبحوث بالموافقةحيث أوصت لجنة الدراسات 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقةعمى ما جاء مف بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة.
المدرس بقسـ ىندسة  –ظيـ الفيشاوى الموافقة عمى إضافة اسـ السيد الدكتور/ سمية عبد العلمدراسات العميا والبحوث بشأف الكمية  د/ وكيؿ 2المذكرة المقدمة مف السيد أ-22

 الى لجنة الاشراؼ عمى رسالة الدكتوراه الخاصة بالطالبة / شيماء السيد عبد العزيز المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية  -الالكترونيات والاتصالات الكيربية
ظراً لحاجة البحث الى مجيودات سيادتيا وموضوع الرسالة) إطار ذكاء اصطناعى لمتعرؼ عمى ـ ن0200بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية دورة أكتوبر 

  المشاعر( لتصبح المجنة مف السادة:

 الوظيفة الاسـ ـ

 استاذ متفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية أ.د/ معوض ابراىيـ معوض 1

 متفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربيةاستاذ مساعد  د/ حمدى عبد الخالؽ شرشر2أ 0
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 المدرس بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية د/ سمية عبد العظيـ الفيشاوى 3

 .  عمى ما جاء مف مجمس حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة            
 القػػػػػػػػرار

 ما جاء مف بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة.أوصى المجمس بالموافقةعمى 
استاذ مساعد  –الموافقة عمى رفع اسـ السيد الدكتور/ محمد أحمد الرسيدى لمدراسات العميا والبحوث بشأف الكمية  د/ وكيؿ 2المذكرة المقدمة مف السيد أ- 21   

المسجؿ لدرجة دكتور الفمسفة فى  -/ ثروت السيد اسماعيؿ عبد اللهخاصة بالطالبرسالة الدكتوراه ال بقسـ ىندسة ىندسة وعموـ الحاسبات مف لجنة الاشراؼ عمى
ـ وذلؾ لظروؼ خاصة بسيادتو وموضوع الرسالة) إطار ذكاء اصطناعى لمتعرؼ عمى المشاعر( 0219ر العموـ اليندسية بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات دورة أكتوب

  لتصبح المجنة مف السادة:

 الوظيفة الاسـ ـ

 استاذ بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات  أ.د/ أيمف السيد احمد السيد عميرة 1

 مدرس بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات د/ عبد الله نبيؿ محمد مصطفى 0

 . عمى ما جاء مف مجمس حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة        
 القػػػػػػػػرار

 بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة.أوصى المجمس بالموافقةعمى ما جاء مف 
 

الموافقة عمى سحب طمب تعديؿ عنواف الرسالة والإبقاء عمى العنواف القديـ دوف لمدراسات العميا والبحوث بشأف الكمية د/ وكيؿ 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -20
رونيات والاتصالات الكيربية والمشرؼ الرئيسى عمى الميندسة /ىبة تغيير المقدـ مف السيد أ.د/ معوض ابراىيـ معوض الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الالكت

ـ أوصت 0217المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية دورة يناير  –محمد وصفى ابراىيـ الريفى 
ء عمى العنواف القديـ دوف تغيير المقدـ مف السيد أ.د/ معوض ابراىيـ معوض الاستاذ المتفرغ المجنة بالموافقة عمى سحب طمب تعديؿ عنواف الرسالة والإبقا

 بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية والمشرؼ الرئيسى عمى الميندسة السابؽ ذكرىا. 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقةعمى ما جاء مف بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة.

 -:: اللجبىبدي عشرالح
 محضر اجتماع مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ )الجمسة الخامسة( المنعقدة يوـ الاحد  -1

 ـ10/1/0202
 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمما.
 ـ.06/1/0202محضر اجتماع لجنة المختبرات والاجيزة العممية )الجمسة الخامسة( المنعقدة يوـ الاحد  -0

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمما.
 ـ.19/1/0202محضر اجتماع لجنة العلاقات الثقافية والعممية والخارجية )الجمسة الخامسة( المنعقدة يوـ الاحد  -3

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمما.
 ـ.19/1/0202محضر اجتماع لجنة الدراسات العميا والبحوث )الجمسة الخامسة( المنعقدة يوـ الاحد  -2

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمما.
 محضر اجتماع مجمس قسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية )الجمسة الخامسة( المنعقدة يوـ الاحد  -2

 ـ.10/1/0202
 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمما.
 ـ. 10/1/0202محضر اجتماع مجمس قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات )الجمسة الخامسة( المنعقدة يوـ الاحد  -6

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمما.
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 ـ. 10/1/0202محضر اجتماع مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية )الجمسة الخامسة( المنعقدة يوـ الاحد  -7
 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمما.
 ـ06/1/0202الاحد محضر اجتماع المجنة التنسيقية )الجمسة الخامسة( المنعقدة يوـ  -8

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمما.
 ـ.19/1/0202محضر اجتماع لجنة شئوف التعميـ والطلاب )الجمسة الخامسة( المنعقدة يوـ الاحد  -9

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمما.
 ـ.01/1/0202لاحد محضر اجتماع لجنة شئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئة )الجمسة الخامسة( المنعقدة يوـ ا -12

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمما.
 . ـ06/1/0202محضر اجتماع لجنة الجودة )الجمسة الخامسة( المنعقدة يوـ الاحد   -11

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمما.
 ـ.01/1/0202محضر اجتماع لجنة البحوث العممية )الجمسة الخامسة( المنعقدة يوـ الاحد  -10

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمما.
 ـ.19/1/0202محضر اجتماع لجنة أخلاقيات البحث العممى )الجمسة الثامنة( المنعقدة يوـ الاحد  -13

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمما.
 ـ.19/1/0202محضر اجتماع لجنة المكتبة )الجمسة الخامسة( المنعقدة يوـ الاحد  -12

 القػػػػػػػػرار

 مجمس عمما.أحيط ال

 -: هي أعوبل هب يستجد: الثبًى عشر
قسـ  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الأوؿ لمطالب/ محمود موسى محمد أحمد المقيد بالمستوى الثانى2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -1

عف دخوؿ أمتحاف مقرر) ىندسة الموجات متناىية القصر( فى الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى  ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية
 حيث ورد التقرير الطبى بعد انعقاد المجنة. لظروفو المرضية ـ0202/0202

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
مية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الثانى لمطالب/ ىلاؿ حسف رمضاف حسف المقيد بالمستوى الثانى قسـ د/ وكيؿ الك2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -0

 ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية عف دخوؿ أمتحاف مقرر) ىندسة الموجات متناىية القصر( فى الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى
 ورد التقرير الطبى بعد انعقاد المجنة.حيث لظروفو المرضية ـ 0202/0202

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة.  
ش المقيد بالمستوى يد/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الأوؿ لمطالب/ محمد شعباف عبد الحميد الشاو 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة -3

ـ 0202/0202لكترونيات الصناعية والتحكـ عف دخوؿ أمتحاف مقرر) الطاقة المتجددة( فى الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى الثالث قسـ ىندسة الا 
 حيث ورد التقرير الطبى بعد انعقاد المجنة.لظروفو المرضية 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الثانى لمطالب/ محمود ىشاـ مرجاف محمود المقيد بالمستوى الصفرى 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -2

 حيث ورد التقرير الطبى بعد انعقاد المجنة.لظروفو المرضية ـ 0202/0202عف دخوؿ إمتحاف الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 ػرارالقػػػػػػػ

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
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د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الثانى لمطالب/ عبد الرحمف أشرؼ خمؼ أحمد المقيد بالمستوى الثانى 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -2
وؿ برمجة حاسب( فى الفصؿ الدراسى الأ  –أساسيات آلات كيربية  –ببرنامج ىندسة التحكـ الصناعى عف دخوؿ بعض مقررات ) أساسيات ىندسة تحكـ 

 ـ لظروفو المرضية حيث ورد التقرير الطبى بعد انعقاد المجنة التنسيقية.0202/0202لمعاـ الجامعى 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
رحمف نصر نيازى زىراف المقيد بالفرقة الاولى د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الثانى لمطالب/ عبد ال2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -6

عف دخوؿ مقرر )برمجة حاسب( فى الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى ترونيات والاتصالات الكيربية كبالمستوى الاوؿ قسـ ىندسة الال دوالمقي
 ـ لظروفو المرضية حيث ورد التقرير الطبى بعد انعقاد المجنة.0202/0202

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
 ـ .0202/0202معاـ الجامعى لد/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف الخطة الزمنية لمدراسة الفصؿ الدراسى الثانى 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -7

 -الدراسة فى الفصؿ الدراسى الثانى طبقا لمجدوؿ الزمنى التالى: مقترح توزيع و ـ8/0/0202يبدأ الفصؿ الدراسى الثانى يوـ السبت الموافؽ عمى أف 
 

 ملاحظات التاريخ الأسبوع الدراسى
  الى مف

  13/0/0202 8/0/0202 الأسبوع الأوؿ
  02/0/0202 12/0/0202 الأسبوع الثانى
  07/0/0202 00/0/0202 الأسبوع الثالث

  6/3/0202 1/3/0202 الأسبوع الرابع
  13/3/0202 8/3/0202 الخامسالأسبوع 
  02/3/0202 12/3/0202 السادسالأسبوع 
  07/3/0202 00/3/0202 السابعالأسبوع 
  3/2/0202 09/3/0202 الثامفالأسبوع 
 إمتحاف نصؼ الفصؿ الدراسى الثانى 12/2/0202 2/2/0202 التاسعالأسبوع 
  17/2/0202 10/2/0202 العاشرالأسبوع 
  02/2/0202 19/2/0202 الحادى عشرالأسبوع 

  1/2/0202 06/2/0202 عشر الأسبوع الثانى
  8/2/0202 3/2/0202 لث عشرالأسبوع الثا

  12/2/0202 12/2/0202 الرابع عشرالأسبوع 
 إمتحاف العممى والشفوى 00/2/0202 17/2/0202 الخامس عشرالأسبوع 
 بدء إمتحانات نياية الفصؿ الدراسى الثانى 09/2/0202 02/2/0202 السادس عشرالأسبوع 

 إمتحاف قضايا مجتمعية +أساسيات الجودة31/2/0202 2/6/0202 31/2/0202 السابع عشرالأسبوع 

  10/6/0202 7/6/0202 الثامف عشر الأسبوع
  19/6/0202 12/6/0202 الأسبوع التاسع عشر

  06/6/0202 01/6/0202 العشروفالأسبوع 
 القػػػػػػػػرار

 

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
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المقيد  محمد عاطؼ أحمد زيف الديفد/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الثانى لمطالب/ 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -8
( فى الفصؿ الدراسى الكترونيات القوى-الاشارات والنظـ) ىعف دخوؿ مقرر  الصناعية والتحكـالالكترونيات قسـ ىندسة  الثانىبالمستوى 

 ـ لظروفو المرضية حيث ورد التقرير الطبى بعد انعقاد المجنة.0202/0202الأوؿ لمعاـ الجامعى 

 القػػػػػػػػرار   

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
زياد أيمف صلاح الديف محمد زيف الديف  الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى الثالث لمطالب/د/ وكيؿ 2المقدمة مف السيد أالمػػذكرة  -9

المقيد بالمستوى الاوؿ قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية عف دخوؿ امتحاف الفصؿ الدراسى الاوؿ لمعاـ الجامعى 
 عد انعقاد المجنة.ـ لظروفو المرضية حيث ورد التقرير الطبى ب0202/0202

 القػػػػػػػػرار   

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة. 
 

 

 "الىاحدة ظهراالسبعت  فى توبماًتهى الجتوبع 
 
 

 عويد الكليت                              أهيي الوجلس           

 
   ةعويرأيوي السيد أحود السيد د/  أ.           هحود سبهى سعيد عرفه /. د


